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NPEAWCNOBUWUE ANA YYHUTENS

ITocobue CTPYRTYDPEPOBAHO E COOTBETCTRHH C COTCPIKAHHEM
yaebErKa «MaremaTuka. 6 xaace» mox peaaxmmeii T'. B, Mopo-
theena, H. @, Illaprirusa. K xaxgomy oveEKTyY yuebHoro Tekcra
OPeATAraOTCA IBE IPYOOLI YCTHRIX VIPaskHeHHH. Ileprasa rpyn-
ng ynpaxaeEHH (DyOpaKa « YIpasKHeRdus 00 TeME» ) HANPABIeHA
Ha OPOBEPRY YCBOSHHS YIAIMHMHCA MATEDHATIA, PACCMATPHBAR-
MOT0 B ODBACHHTEIEHOM TeKcre yyellHMKA! HCOOABZOBAHHE
ofosHaveHUil, OOHATHI, UpPABAN, HOPUEMOB DACCYKIEHUI. -
¥upamrerHs BTOpol ITpynnw (pyOpHKa « YODAKHCHHSA JIA 0O~
BTODEHUA» ) OOPAIEHE K BOCHPOMSBENSHMIO BHANHI ¥ yMeHnit,
HeoOXO0AHMEIX TIPY H3yIeHHN ZAHHON M MOCAEAYIOMEY TEM KyD-
Cd, BAKHBEIX LI JATbHEHIeros HayueHldd MaTeMATHKH,

TpaaEOHOHHOS BEEMAHHE K YCTHLIM VIDERHEHHAM OGb-
HCHAETCH HE TOIBKO PeSVIABTETHBHOH TOMASIKKON BLITHCHH-
TEAbHBIX HABHKOB. OTMeTHM, YTO YCTHERIE VIPA:KHEHHS!

-— BHOCAT CBOH crnenupuiecKkHH BKJIAL B DASBUTHE pedH fAe-
TEIl, X BHUMAHUS, NAMATH, CHOCO0KOCTA BOCIPHEMMATE
CKABAHHOE HA CAYX, DRCTPOTE peaAKIHH;

— CHOCODCTRYIOT METOARUCCKOMY PellIeHMK BasKHOH saga<qnm
(POPMUDOBAHHA ¥ YUAIMHXCA CHOCOGHOCTE HepeXoiuTh OT
OJHOIrO BHAA MBINLIEENS K APYTOMY B Opouecce o0cyxae-
HHSA BOOPOCA;

— PAa3BHBAKT ¥ YYELHUKOR HABHEK OBICTDO BRINEIATE Hd HMAa-
BECTHBIX MM IDABWI, CBOUCTB, QOPMYJ T€, KOTODRIE CJe-
AyeT NPUMEHWTE A8 PEHICHNA OPefJOMeHHBIX WIH BO3-
HEKIONX B OPAKTHKE 33789, PACIETOB M BBIYHMCJICHHAM;

— AKTUBHBHDYWOT KPHTHUYECKOE MEININCHHEe, HAIDABISHHOE
HA BBIABJCHHE HEXOCTATKOR E CYMKJEHMAX OJHOKJIACCHH-
KOB, HA OUEHKY CBOHX BOBMOMCHOCTEI.

Onopoit 118 YETHHX pacCyAeHEuil CAy:AT moboe Hariax-
HOe OPeACTABICHNE O0CYRIASMOT0 YIPRKHEeHHA. PexomMmernayem
3apaHee NOATOTOBHTE IIA 0003PEeHHA HA YPOKE 3AIHCDH THEIO-
BOT'O BhIDAKEENA, PMCYHOK, KPATKOE YCJOBHE 3afauM M T. A.
YauTens MOMKET KOPPEKTHDOBATD CHCTEMY 38AHNA LJIH YCTHO-
TO BEIMONHEHUA 10 CBOEMY VCMOTDEHMIO! H3 CHUCKA yOpamHe-
HUH PEKOMEHZyeTCd BLIGMpars HauboJee COOTBETCTBYIOLIHE
meas Vpora.

Bpems, oTBOZAMOE A1 YOTREIX yIpaskHEHHI, VIEHTEIL MO-
HET BHACIHTL K&K B HAYAJIE YPOKA, UYTO HOCAVIKHUT Xoporueit
Pa3MHHEKOMK ANA yYalllmxCA, HACTPOMT Ha pafoTy B kiacce, Tak
B B TeUEHHe YPOKd, BRIGOPOYHO BKIIOYAA VIPAKHEHAA B KAHBY
ypoka. Kpome Toro, BpeMs A/is BRINQIHEEHS VCTHBIX VIOpa:xHe-
HEH OIpeAesAeTcs M YPOBHEM MATEMATHYECKODH OOATrOTOBKH
VHAINMXCSA, MX YMEHHeM OTBEYATh YCTHO, A TAKKe HeoDXoauMo-
CTHIO, B HEKOTODBIX CAYYIAAX, PazobpaTk pa3HLie crocolk mony-
YeHHA OTBETA (PElleHNA 3a4aUE) ¥ N0JBECTH HTOT.
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I'nmaBa 1. O6sIKHOBEeHHBIE APOOH

1.1. Yro MBI 3HAeM O APOOAX

Yupaskaeaus 1mo Teme

1. Yro o3HayaeT 3anucCh «16—5 q?

MO.‘}KHO JIA TaHHYIO BeJIWYHHY Hpe}ICTaBHTb B BHIE!
a) i 6) — u?

2. Ralcylo Apo6b HA3LIBAIOT NPABHJIBHOI? HENPaBUILHOM?
Ha3zopuTe NpaBMJILHYIO ¥ HEIPaBHJIbLHYIO Jpo0H CO 3HAME-
"HaTeseMm, pasabim 10.

3. KaxkuM cBoiicTBOM Apo6U HAZO BOCIOJIb30BATECH, YTOOBI
5
npuBecTH Ipobb Y K 3HamMeHaresw 247

4. Kak coxpaturh ApOOGBL 1-22‘? Kakyio apobbs HasbIBAXOT

% 320
HEeCOKpaTumMoii?

5. Kak cpaBauBator apo6u? Pacckaskure 0 pasHbIX CIOCO-

6ax cpasHeHHa npobeit L u 2

5 i
6. CpaBHHTE C % Kamxayo u3 gpobeii:
2 3 2 38 3 4
3477857 9°

YupamxaeHUsA JJIs IOBTOPEHHHA

1. HazosuTe 001mue geJIATEIH UHCEJ:
a) 24 u 36; 6) 40 u 100; B) 72 u 96.

2. Wz aucen 3, 5, 7, 11 cocrassTe Bce NpaBHIbHEIE IPOOH.

CkoJabKO ux?
CKONBKO HENpaBW/JIbHBIX Apo0eil MOKHO COCTaBHTH M3

aTHUX uncea?

3. KakuM HaTypaJbHBLIM YHCIAM paBHBI Apobm:
6 7 8 12 10 50
o T gt 10 10
4. Kak 3anMcaTh HATYPAJbHOE UMCJIO B BUJe ApoOu ¢ AaH-
HBIM 3HaMeHaTtesnem? IIpuBeguTe nmpuMep.
5. Beipasure B wacax: 1 muH, 36 mun, 90 MuH.

6. Boipasure B cyTKax: 14, 84, 28 4.
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7. HexoTopoe ROTUISCTRO JUCKOR MOIKHO PAIOMNATE MIH
B Kopobxm, paccumTaHHmle Ha 10 mrT., ury B kopobxn, pac-
cuHTauaeie Ha 15 mT. (B ofoHxX cayuasx Bee Kopobru OyAVyT

zanojHeHk.) CKOIBKO BCErO AHCKOR, BCJIH HMIBECTHO, 49TO HX
donpme 100, Ao meusime 1507

1.2, BrruncaeHus ¢ gpodaMu
YopaxHeHKA IO TeMe
1. Ilo KAaKMM IIPABHMJIAM BEIMHECIAIOT CYMMY HJIH DASHOCTDH
3 2
"—-u =7
Zpobe s B
2. Buaucaure:

1 1 1 1 1 1
=t5 =+t
) 3 + 2 10 b 2 + 6
1 1 7 1 5 1
6 o a? 17 - _;
) 2 3 10 10 8 4
1 ] 1 3 3 1
2=+ 2 +22, 24+2-°;
B2y te ity 5t in
5 2 4
2-2, 8-2, 4-3%,
T) A 7 4 35
2 1 8 1 2
Ay~ v 5%
w 3 2 3 2
3. Kar malit npoHsseJeHue ri ?? Y9RCTHOE — ??

4. Bmtmc.nmre'
3. 1 1Y ((3). (2}
5.1 .1, .41, (1) (10 (o1
6) - gg E o 3" 6 - 1_, 1") [1_) F [1§J ,. [23) -

5. Mama 1 Minma maMepsUIM IIATAMM OXHO B TO e PACCTOsH:
aue, pasuoe 9 M, Hlar Mamm pasen 40 cm, a mar Muamu — 50 cm.

1) Cxonero maros caexasa Mama?

2) CKonrEKO MATOB cgenan Muma?

3) Croapxo pas ux ciaeawl copnanu? (Hauanbmyio Touxy
fAe cumTaiiTe.)

YHpamueHRsA AAS HOBTOPeRH

1. CpaseuTe ¢ 1 RAKAYID A3 CyMM:
1 2 2 i 3 4 b T
+ —_ + iy + e
2 3’5 2’7 119 10
IMMTeoegckazka CpaBERM KaRAVIO Ipodh ¢ ; H cheaacM
BBIBOJ,.



2. OxuBe TypHeT MoMteT UpoiiTH pacCcTOAHEE OT TOCEIKA
Ao npucrasgu 3a 30 MuH, a Apyrof — 3a 40 mue. Rakym uacts
paccToAHMA NpORAST KAaXAEII TYDHCT 3a 25 Mzm‘?

3. Onn aazl;ymana apobs, nppdasuia K Helt _T H TOJYyIUIA
CMeImaHHyYI0 AposhL 1 . Kaxyio gpo6n aagymana Oaa?

4. BagyMaEHOE YHACAO YMHOKHIA HH % ¥ nojayungu 9.
Kaxoe anacno saagymano?

. Babymka W BHYuUKA PEKVT aGJoKH AAa xoMmnora. Ba-
OVIDKA MOMET DPAADEAATE Ace A610RH 5a 10 MAH, & BHYIKA — 38
20 mur. Karkyw uyacTe Boex "0M0OK OHH DaspeXyT 3a 1 MuH,
ecny HaunyT pabory ogHospemerno? Kaxymo yacts paboTel oHE
BBIMOJHAT 38 5 MHBT? .

1.3. «MHoroaramxupie» apoOH
YapamHeHnd IO TeMe

1. Kaxue HZ ZAHHEIX BLIDAKEHAE ABAAIOTCA WHBIMH COO-
2.5,
coDAMM 3AITHCH BbIDAMKEHHA ——

8.7
.9, 2.7
- S -5:(3.7);
n2.% a9k 5)2-5:(3-7)
2)5 g; 4) 2-5:3-7; 6) 2:83-5:72
2. Kax BLIYEC/IHTH 3HATYCHME «MHOrO3TAXHON» Apofu
1i_1
2 3 2
1
3]
3. UeMm HOXO0EM U UYeM OTAUYAIOTCH BRIDAMCEHNA
1
1 7%
= s >
1 =g H ?

Haifimure X aHaveHNA.

¥YnpaxHeHEHA XIS NMORTOPEHRNA

1. Kax coxpatuTts apoin ﬂ? /

420
2. Haiinmre uncyo, ofpaTHoe 3Haqennm CYMMEI:
1 1 1 1 1
= . — —_ —_ + _—
a3ty Ogti ) 12
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3. Beruucmure:

_ 1 - 1 __.l.i-
a)l 3 3’ ny 1l 3 3’
1 °_1 -l- _ .iz
6)3.3.3, ry3 (3 2).

4. Ecau lyro.vr KOM pasmen 130° 10 CRONBKO rPajyCoB
COCTABRIAET 10 aToro yraa? 0 aTOrO yIa? 10 aroro yrna?

5. Haiipmre:

1 2 . 1 3 . 1 5
a)g H EOT30M, 5)8 H 801‘401_:[', 3)12 H 13 oT G0 MmuH.

6. Joxaxcure, 4ro:
a) 33*+3 xpar=o 10; 6) 22°+ 3 xkparno 5.

1.4. OcaoBHbIE 3aga41H Ha apodn
¥npamaeHua Mo TeMe

1. Ilo RAKOMY NPABHJAY HAXOLAT 4acTs neaoro? Kawx maii-

7
TH T or 150 r?

2. 1} B xapre 100 crpamun. Ha % BCeX CTPAHHUI] pacio-
MOXEHE] HILMIOCTRAIMK., CKOJBKO CTPAHMI KHHCKR MHILIIOCTDH-
poBaHG? . :

2) Ilena prpymru 120 p. CroMMOSTE VIIAKOBKH COCTAR-

JAHET 0 UeHH HUIpymIKHA. YeMy paBHaA CTOMMOCTH HIDYIOKH

B YIAKOBKe?

3. Ilo KaxoMy ODpapuny HAXOOAT LENoe UG €' YACTH?

1} Eciam B crakal Haceimanay 90 r KpyOnl U OoHA 3aHANA 3
ero o0bémMa, TO CKONLKO PPAMMOB TAKOM KPYNE HOMemaercsa
B OGHOM cTAKaHe?

2) Kona xyomn sxypHan 3a 40 p. # kuury. CToRMOCTE Kyp-

2
Bana cotcTaBuIa E OT CTOMMOCTH KHATH. UHOABKO CTOHT KHHra?

4. [lo KaKOMY DIpaBMAY MOMKHO Y3HATh, KAKYH YACTDH
MEeHBIIee THCIO COCTABAAET OT GoapuIero?

dnuna sabopa 12 M. Bopa mokpacmn 8 m aroro sabopa,

1) Kaxyw uacrs aafiopa oH mOKpacu?

2) Kaxyio =acTh safopa 0CTANOCH HOKpPACHTL?

7




Ynpamnaeausa A8 NOBTOPEHRA
1. Bruucaure;

1 1 1 1 1
a) .t .+ 3 -l
Vet 3T3 Bl-3:3
1 1 1 1y
6) - - -+ H -3-|=1
)3°3 3 nl-3 [3)
2. UYeM DOXOH H dYeM OTJAYAIOTCH  BBEIDAMKEHWHA
1
i t 2+ 1 M Aﬁ? Ha#ignTe MX aHa4YeHHA.
10 10 1
2+ —
10
3. Hajinure sHavYeHUe EHIPAKEHHH: .
AU £ R
) ——: 6 ——; BT TS
1 -1 14
7 3
4. OauH aprobyc npoexan 3 PACCTOAEMA MEXAY ropoad-

10
o 2
M|, & APYrOii 34 TO ke BPEMS NMPOEXAXN _ 9TOTO PACCTOAHMA.
Karoll aprafyc exan ¢ Boanuieil ¢ROpOCTRIOT

5. Peurure sagauy pasEEIMHA cinocoGaMH.

a) Yrpom Bepa mpoauTasna NOJOBHEHY paccrasda. Bedepom
OHA DOPOYHTANA [OWIOBHHY OCTABIOIMXCA CTPAHHI, pacckasza,
I eil ocTanoCch OpOYATATE emné 6 crpamwmn. CxRONBXKQ CTPAHHNIL
B paccraze?

0) U3 Kpy>XKH, HaNOAHeHHOHA BOJAOH, OTJIBEIH CHAYAJA IIO-
JIORHHY KDYXKH, IIOTOM €IN¢ NOJOBHHY OCTABIIEHCA B KPYsKKe
BOZBI. B KpysKe OCTaNock 75 MJI BoAhl. axoBa BMECTHMOCTH
KPVEHKR?

1.5. Yro TAKOE IPOLEHT

¥YnpaxHeHHAA 1O Teme

1. 9ro osHauaeT saouck: 1 % CTOMMOCTH HpoAyKTaT
Kak nasmeamt 1 % or mearHepa?

2. iz cymMEl jJeHer, BhIZENeHHRIX Ha& IpuoOperenue Ty-
PHETHYECKOTO CHAPAKeHNA, 47 % norpaTHad Ha DOKYORY na-
Jdatok U 28 % — Ha DORYIKY CIOCPTHBHOH ogesanl, Kakas
qacTh fgeHer ocranacs? (BelpasuTe OTBeT CHAYANA B IIPOIEH-
Tax, a 3areM ApoGLI0.)
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3. Kax BerpaanTnh 17 % apobsio?
Bripasure apobew 50 %, 280 %, 20%, 10 %.

4. YTo ozHAYAET HAINHCH HA ITUKETKE:

a) xaomor 100 %;

6) mwepers 50 %

B) ménk 72 % m gonmascrep 28 %

r) Buckoaa 30 % u wepere 70 %7

ITogcxaska. a) TRage COCTOMT M3 IHLTOrD XJIOMKA.

5. Haiinmre:

a) 1% m 7% or 100 cmopTCcMeHoB;

6) 1%, 5% u 15 % ot 200 uabupareneit;
Bl 1%, 10% u 30 % or 600 yuamquxcs.

ynpamnennﬂ AJIA HOBTOpeHHA

] 1
1. Cparente 30 % Bcex yHaLIHXCA IIKOAH I y BCEX yua-
IMUXCA 3ToH NIKOMIEL.

2, Boarme unH MeHbme % apHTeNell COSKTAKIIA COCTABIA-
ot 28 % spureneii? 49 %7 30 %7 33 %?

3. Onpepenure, BePHO YTBEDEIEHAS HIH HEeBEPHO!
1) 1 cm cocrasnaer 1 % ot 1 M;

2) 1 m cocrasaster 1 % or 1 KM:

3) 10 cm® cocrasnaior 1 % or 1 M2

4} 10 mm? cocrannaror 1 % ot 1on®

4. Haiigure 120 % or 500 p. pasgemME crocabamiu.

TTogecraaxa. Haitgém 20 % ot 500 p. pasusIMe cnocobammn,

Cnoco6 1. 20 % — sro naras yacte ot 500 p., 7. e, 100 p.

Crnocoti 2. 10% ot 500p, —ar0 50p., a 20% B 2 pasa
Goarure, :

5. ¥Ymerpwure aa 10 % ueny E&J}:;,II;DI"'I HIDVIOKY, KOTOPAT
cTonuna: xykma — 240 p,, max — 150 p., saam — 70 p.

6. O6nsacanTe, MCOOMLAYA CHOBO «[IPALEeHTs, 4TO O3HAYA-
8T VTBED:HKIACHHE:

a) B3 Kamabix 100 yuanuxca pafioEa 45 samaMawrca
CIIDPTOM; :

0) u3 ramkamx 100 :xurenelt ropoaa 15 npunsamm yuacrue
B KAPHARAABHOM IECTBHH.

Moacraaka a) 45 ms 100 {(MHave 45 yyammxcs Ha
' 45
10 — -
() yuaimuxcs) — aTo 100

2



1.6, CroabuyaTeie 1 KPYrosbie NEATPAMMBI

oo 9

[ =]

KomidecTro YEpameEn
| et = I I S S = - L |
< o

1=

Puc. 1

Tupaasne

Puc. 2

¥opaxHEeHEHd 0 TeMe

1. lna mopmiedHOTO IETCKOIO
cana INEOJABHHKHN INIECTHIX HJAACCOB
pelIHaH cOOPATEH K IPasAHUKY &J104-
BrIe ykpamneHud. Ilera gén yuéT co-
GpaEHEX YEpAIOeHAll, pacupeneias
HY 10 BERaM (IIAPE, HPIAHABI
B op.). Tlo mony4yeHHBIM A&HHBLIM
pelATa DOCTPOMAM CTOATUATYIO JHA-
rpamMmy (puc. 1).

OreeTbTe Ha BOIDOCH:

1) Kakoif BHI VKpanieHHI
npeobnagan?

2) Cxonrko EBecero cobpaHo
EJOUARIX VEPAIIEHA?

3) Kakyoo uscTh HCEX yKpalle-
HRY COCTABAAIOT CHPAAHJEIT

SaymaviTe ¢BOM BOOPOCH.

2. Ha xpyromofi jaHarpamMme
(pue. 2) NOKazAE0, KAKOH TPAHCIIODT
NpeIIOIUTAI0T KATCAHN roposa. He-
IOJEL3VA JHArpaM™y, OTBeThRTEe HA
BOLIPOC! KAKOH IIPOIEHT YKUTeJeil
ropuga MpesunouHTaeT TpaMeai?

3. Bruibepnre guarpammy (puc. 4,
a—a), Ha KOTOPOH DPaRWILHO IIOKA-
BAHO pPACHpefeleHHe TepPHTODHH
napra, ecay NDOIOBRHY er0 IUIOIIaAN
OTREIHA IO JAETCKVIO ILTOIMAIKY.
YeTBEPTh OCTABLIEHCH TINOITANN —
nog OOCAAKY AepeBLeB, OCTAIBHYI) —
TIOJ FA30H M JOPOXKHA.

@ — FETCHKAN IACIOALKS
— NEPEBLA

E — r'asoH H JOPOHKH



YIlpa}RHBHHS! JIIA TOBTOPEHHS

1. NauEHe 0 cocTaBe OCEHHEX o, Bau
MocajoX NpeaCTABIEHLI Ha JHA- 10%
rpamme (puc. 4). Brero mocameHo
200 caxenner., Hcemoawnsva - gua-
rpaMMy, OTBETETE HA BOIIPOCKI:

1) Kaxkoil mpoueHT HOCAA0K CO-
CTABAAIOT Bepéanl?

2) Cxoabko nocamkeno Gepéa?

3) Jdepesper KakoH OOpPOALI
MeHbIIe APYrHX?

4) Kayxoll mpoeAT nccagox co-
CTABJHINT XBOUHBIE JAEPEBLAT

5) CROJIBKO TOCAMNEHO XBOMHBIX
JepeBsen?

Puc. 4

2. BuibepaTe auwarpammy (puc. 5, a—a), Ha KOTOPOH IIpAa-
BMJIBHO IOKA3AHO pacIpezefieEde NJIOOIGAH HOBOrO MNApKAa:
25 % mnIoImAzHM OTBeAEHO AJAA NPyA3, 33 % ocrasmeiica nio-
maga — 0K NOCAAKY AEPEBRLER, OCTANDBHAA — IO/ MajoH U Ao-
POKKH.

=2 — opya
— JeeBEA

[i:] - rason u mopomrm

Puc. 5

8. Ha aumarpamme (pme. ) Ilemxom ABTOGYCOM
TIPEACTAENEHE PE3VIABTATH OIIPOCa
«KaxiM BHAOM TpAHCOOPTA BB O0-
GupaeTecs A0 Mecta cBoeil pabo-
Tei?e. Namzaoiii Boifpant oxMH H3
BAPDHAHTOBR  OTBeTa:  ABTOOYCOM,
TpaMBAEM, Ha MAIIHHE, H OOOYT-
Ke, HHKAKHM (XOKY TEIIKOM).

HaiiguTe HAa auarpaMme Hexo-
crawimee JAaHHOe. Borauenure,
CKOMLKO 9€T0BeK JAaNH KadKIBIH M3
OTRETOB, echad OO CHNpPONIEHQ
200 yenoBex. Puc. 6
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I'nmasa 2. IIpamsbie HA IJIOCKOCTH
H B IPOCTPAHCTBE

2.1. Ilepecexauuecn NpAMBIS

¥IpamaeHHA IO TeMe

. 1. FEcnu e npsMsie NepeceKarOTca, TO 00PaZyOTCs YTk
¢ ofmelt pepmuHO#. Croxnxo ofpasyeTcsa OCTDEIX VITIOB?
TYNEIX YIIIOBT? DASBEPHYTHIX YIIOBT

2. Ha pucysre 7 #300pakeHb] [Be NePECeKAIONTHECH TIPA-
mele. HasoBurte napk BepTHMKAIEBHEIX VIJIOB.
Ilouemy yron AQC pased yray BOD?

3. e nepecerawmueca npameie AB m CD) mepecedueHnl
Tperhbeit npamoit EF (puce. 8). HasopeTe naphl papHBIX VIVIOR,

4. Jise upamsre AB u CD nepecerarorcs B Touke 0, Cymma
ABYX BePTHHEANLHBEIX YIN0B, o0pasopapIIHXcsa IPH Iepecede-
HAM AEHHEIX DPAMEIX, paBHa 140°. Haljaure BeIHYHHY Kay-
JOT0 YIJ& ¢ BEPIIAHOM B Touke (),

8. Yto o3HadYaeT CAOBO <«IepOCHIUKYIApHEIE»? Kaxue
JBe HPAMEIE HASEIBAKOT HEPHEHAUKYIAPHBIMHAT

6. Tpr opsaMEle NIpH nepecederny o6paAayIOT OPAMOYTOIE-
BRIt TpeyroabEuK ABC, ocTphie yraw KoToporo pasab 30°
un 60° (puc. 9). HazoBuTe yranl, 00pasoBaBIipecs OpH Tepece-
9EHAM 9THX OPAMEIX, ¥ KX TPAAYCHVIO MEDY.

YopasHeHHs JAH NOBRTOPSHHSA
38 5 8
10’ 100" 100° 1000°

2. TlpexcraBeTe B BUAE CMEIMAaRHEOH Apobn:
47 253 501 2003

10’ 10" 100° 100 ~

F
2, . /P .o
C D o) D (1 E
_ 0 y .
A F

Puc. 7 Puc. 8 Puc. 9
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3. 1) VeraHOBATE 3aKOHOMEPHOCTE B DAY HHCEN
3. 5 7.
100" 100’ 100°

HaszopuTe TpY CAEAYIOIAX 4RCTA.

2) HaiiapTe CyMMY 9eTHIPEX MEPBRIX HHCENA JAHHOrQ PAAA.

3) Ha croibKO TpeThe YHCI0 JAHHOTC PAAA MEHBIIE Imec-
Tora?

4. Kaxne nz2 gpobeit
18 9 7 14 22
2’ 57 100° 15° 25° 35
HeJb3s IpefcTaRHTh B BHJe Apobn co sHameHaresen 1007
5. n) B cOpeBHOBAHUAX M0 NJABAHNI0 NPHHMIA YUACTHe
120 pe6ar. Tpu ACCATHIX M3 HHX MOAYYHIN NPHSH. CKOILKO
pedaT MOAYURIC OPHELI?
6} B cOpeBHOBAHASX N0 NIAXMATAM NOPHHAIHA YTIacTae
7 MIECTHRJIACCHHMKOB, YTO COCTABHJC NATYH YACTH YUYAIMBEXCA
raacca. CKOMLKO Beern yuar(uxcd B Kiaacce?
6. Joxasxure, -ITO:
a) 10° + 5 kparao 3; 6) 20° +4 xparsO 9.

2.2, TlapanneIbAELIE IPAMBIE
Yopawmuesus no Teme

1. Kagne npaMule HA IIOCKOCTHE HAILBAKT MAPANTENBHEL-
mu? I[IpyBegUTEe NPAMEpPH! NAPANIETLHBIX OTPE3KOB B IIOMELIE-
| HHHM BAIIETO KJ4cca.

2, KakuM cooficTEOM 00JANAI0T ABe IIpAMEIe, OepHCHAU-
KyJIfipEsle TpeThbed mpamoi? IlpogeMoHCTpUpyiiTe 210 CROI-
CTBO HA MOAENH IPIMOYIOJIBHOTO Mapaliesendnesa.

3. MIpaveie AB u CD mepoen-

AUKYRApHE npaMoii MN (puc. 10). By D £
Mpamaa EF nepecekaer npamyio AB
non yraom 50°. Hasoawmre rpaayc-
HYI0 Mepy Ka)KAoro yrna, obpaao- P
BAHEOIO NPH epecedeHNd OPAMBIX 0
AB, CD u EF.
| EAy

4, Ecau npm nepecedeHHH IBYX
MApANNEeNAEHBIX TIPAMLIX TpETbel M N
OOMH H3 0Dpa3QRABRIONHXCH TYMOBIX
yrios paseH 115°, To uemy paBHE A C
rpagycEBle Mephi JADYTHX 00paso-
PARITHXCH Yyraor? Puc. 10

13



¥npaxaesHa ANA NOATOpeHUd

1, Karxme us umees
8 7 19 63
107 10’ 100" 100
. 1
HAXOAATCH HA KOODAWHATHOY NPAMOH MeM(Iy YHCIAMH 7 ¥ 17

3 1
2. Uz 2aZyMAEHOTO YHCJIA RBIMIA 7 @ TOIYHIIn = Karoe

YHCA0 2anyMaan?
3. Onna sakpacuna % IIOLA A KBAAPATA YKEATEIM KaADaH-

AAIIOM, 8 — KOpHIHeBRIM. OTBeThETE HA BOIPOCHI:

7
100
-1) Kagas 4acTe IICINAAR KERADPATA ViKe zaKpamena?

2) Kakyio 4acTs MIOIGaAE KBAIPATE OCTANOCHE 3AKPACHTH?

3
4, ¥ 15 yuamuaxes, COCTABIAIILHX 5 Kzacea, fenhb pox-

deHHS OPHXOAMTCS Ha JeTHHe MecAnsl. CKOAEKC Beero yua-
mMuxcad B Kiaacce?

5. To ofega mpozaker] mMpojian NOJOBEHY MMEBIMHXCH A
OPOASIKH BHAHACOB, & mocie 0088 — TPEeTHIO HACTE OGTABIIHX-
ca. HenpomaserniMa ocTarucek 18 amamacor. CKOARKO BCETO
OBLI0 ARAHACOD?

2.3. Paccroaaue

YHOpaKECHMA MO TeMe

1. Kax uoMepsaioT paccTosHAe OT TOYXy A A0 opamait BC?
Kar orMeruts Touky M, urobHI oHa paclogaraiach Ha
AAHHOM DACCTOAHHH OT Hpsimoll BO?

2. ¥ramxpre OTPe3KH, IepHeHIHKVISApHLIe IOCKOCTH
IIOAA B BallleM KJIACCe. '
Kax nsmepagerca paccrodEMe OT TOUKM IO NICCKOCTH?

3. Ilpepcrapbre, 4TC B OPAMOYTONBLHHKE GO CTODOHAMHE
18cn u 25 cm pDpoBegeHn Amaronanu. Haitamre paceTodmns
OT TOYKH NEPeceueHus AHATOHAIeH ji0 CTOPOH IPAMOYTONb-
HHKA,

4. lIpeacrareTe, UTO Ha Hepenmelt rpanm xkyba ¢ pebpom
10 cm mporesenr auaronanu. Hailizure paccToAEMA OT TOTKR
nepecedyeHnAd AHATCOHANIEH A0 3a7HeH Upagu Kyba; mo HumxcHel
TpaHu Kyba; /0 GOKOBOHA rpaHy Kyda.

14



YupamxBEeHHT AJIA NOBTOPeHHA

1. CROMBKO MPAMBIX  YTIIOB F, L N
maobpaskero Ha pucyHke 117 A paa-
BEPHYTHX YII0B? A B
O T '
2. BeraucauTte! C D
7 3 7 3 Pl 8§
D5t 100 P10 100
7 a 7 3
a) — — — —_ T,
) 10 1007 - ) 10 ° 100 £ K M
Puec. 11
3. Briudcaure:
5 8 1 7 a8 3 9
1 = -1y =, . P =
A lp * 2 Ol-g5+ 95 2300 95t 35
4. Kaxwme 1uz qHcea 9 21 57 435 HAXOAATCA

10* 10’ 100’ 1007 1000

| . o 1
Ha roOpIWEATHON OpAMoi mexay ducaama D u -2~?

5. BripasuTe cOLIKHOBEEHOH Apolibio:
40%, 15%, 10%, 4%.
6. Ilera uamxm cocrapnmer 100 p., wadknnka — 200 p.,

passt — 300 p, Vvenrmure meEy Kakjoro Tosapa ma 10 %,
_ a morom emé Ha 10 %.

7. Ha pacupogaie TOBAPOB B [IEPBOM KHOCKE UCHEL YMEHB"
MM HA YeTBepTh eHb, HO BTOPOM KuHocke — Ha 20 % . B xa-
KOM KHOCKS BEITOAHEE NIOKYIKa?

15



T'nana 3. JecaTH4HEIe NpoGH

3.1. Jlecaruunaa sanuch apoben

YupakHEeEHA Mo TeMe

1. Kax HaseIBaIOT NOCAeqHAl paspaAs AaHHON JecATHUYHROM
Apodu: 0,23; 41,7; 8,359; 0,000157

2. Cxonpxo HyJedl B 3HAMEHATeNe OGLIKBOBEHHOH Apo-
i, COOTRETCTBYIOWIElt ZAHHON AecATHUHOHN APOGH:

0,405; 0,7; 0,0009?

3. K xaxoit ua rouex xoopamHarTHoi npamoti 0, 1 mam 2
pacnoncxenc OaHMRe YHCID:

0,9; 1,7; 0,3; 1,27
4. KakoMy 13 JaHHEIX HPOMEXYTKOR
1) or 0 no 0,2; 3) or 0.4 no 0,6 Sor08a01
2} ot 0,2 no 0,4 4} or 0.6 no 0,8;

OPHHAATEHT THCIO!
a) 0,415; 6) 0,39; B) 0,702; r) 0,085?

YNpasAeHud NJIH NOBTODEHEA
1. Hazoeure OOGRKHOBEHHYIO Zpo0h, COOTBETCTRYIIIVIO
JAHHOMY YMCITY!
0,13; 0,5; 0,4; 0,25; 0,125,

2. HasoruTe cMemaHHEY0 Apobb, COOTBETCTBYIOUIYIO NAH-
HOMY JHCIV: _
5,2; 1,4; 3,15; 12,12,

3. K xaxoil u3 Touex koopaumaTHOH Opamaii 6, 7 moa 8
pacnooxeno O6JHMe THCNO:

6,9; 7,2; 6,3;: 7,77
4, HAa30BHTe NATE HEPBRIX NPOCTEIX YHceld. Paamosure
HA TPOCTHIC MHOMHUTENIH YHCJHA:
44, 60, 100, 125, 140, 375, 500.

5. Coxpature apobn:
21 12 42, 13
0" 757 607 52°
6. HasoBETe cMemaHHyo Apobh, COOTBETCTBVIOILYIO 4ACT-
Homy: a) 14:5; 6) 18:4; 8) 18:15; r) 49 14,
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3.2. TecaTuunsle gpobu
B MeTpavecKkas cHCTeMa Mep

YIpaxHeHMH N0 TeMe

1. O6BACHETE 3HAYEHHE TPHCTABKH «MILLIH» Ha OpAMepe
CJIOB: MEILIHMETD, MEJIINTDAMM, MHJIANIETD.

OTBReTLTE HAH BOIPOCHI:

1) Kakyio 9acTh MeTPa COCTABJIAKT 5 mm, 100 mam?

2} Kaxkyio 9acTE rpaMMa COCTABIAIOT 3 mr, 200 Mr?

3) Karyio 4acTk JUTPa COCTABIAIOT 10 ma, 500 mn?

2. CKOABKO CARTHUMeTpoE B 1 M7
CKONTbKO KBAJDATHBEIX CAaHTHMETPOB B 1 nm2?
Karyio gacte cocrasuaser 1cm?® ot 1 anmc?

3. CKONBKO KYOMYECKHX CAHTHMETpoR B 1 am®?
Kaxywo uncTs cocrasnser 1em’® or 1 a7

4. Cronpko canTHMeTpos B 1 M?
CKONBKO KBAADATHEIX CAHTHMCTPOE B 1 M7
Karyio wacTs cocrapaser 1cm® or 1 M7

5. CRONILKO KyGHUECKHMX CAHTHMeTPOB B 1 M7
Kaxyio gacTs cocrasnder 1cm® or 1 Me?

YupaxaEeaus Aad NCBTOPCHHA

1. Kax coxkpaTtuTk Apobu:
' 900 80 450,
10000° 100° 600

2. KaxmM HATYPAIBHBIM 9HCJIAM DaBHE ApoGH:

100 7000 200,
50 ' 1000° 40

8. Kaxaa U3 TO4ER
A(3,2), B(1,8), C(9,1), D(8,3)
pacnoNOKeHs Ha KOOpAMEATHON mpamMoil JeBee apyrax? mpa-
Bee APyrux?
4. Mexay KAKMME COCEIBMMH HATYPAJNBHHIMH HUACIAMUA
zarJIOUeno uucxo: 7,156; 3,97

6. CpaBHATE YHCIA:
a) 12345 n 12 400;
6) 6020 u 6008;

B) 9876 u 15 000.

6. Hazosure uneaa 2345, 2600, 2080, 2549 s mopanKe
BO3PACTAHAMA, 2 3aTéM B NODAAXKE yhBIBAHMSA.
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3.3. IepeBon o6mIKHOBeHHOMN ApO6H B AECATHIHYIO

¥npaxxEenHa mo reme

1. Kax 3anucars AeCATHIHYI) Apols B BHAe oOBIKHOBEH-
noit? Ilponnamwerpupyiite oTeer OpPHAMEpPOM.

2. Kax saouears apoSn -430— B BHAE NecATHAIHOR?

3. OnpopeprEuTe yTEepHICHHUC: BCAKYIO ODBIKHOBEHHYIO
OpobE MOKHO IIPEesCTABMTE B BHIE AeCATHUHEOIL. :

4. Ilpeacraspre OGEIKHOBEHHLIE opobm:
12 3 8 7 6 9
- 273757 47 14" 15° 19
B BHAE MECATHYHLIX, €CJIH 3TC BOBMOXKHO.
3. MpeacTapnTe cMeniagHELe Tpodu:
1 3 5 1 3 1
53, 21, _1?, 102, Sﬁ’ 48
B BHAE NECATEUYHBIX, BCJAH 3TO BOIMOMHO.

YIpamueaua Tas MOBTOpPEAUA

1. Bupasure B wacax:

6 mun, 12 Mun, 15 mun, 3 Mun
(cHaYaNa OGLIKHOBEHHOM ApOBEIO, A 3aTeM AecaTUTIHO),

2. a) s 30 yuamuxcn xaecca 18 33AHAMAIOTCH B CIIOPTHE-
HEIX CeKIHAX. Kaxasa uacrtes wnacca yenexaercs cooprom?
(BripaanTe orBer cHA%ANA OGLIKEOBEHHOLN Apobsio, a saTem fe-
CATHYHOI, )

6) Ha 40 naurtox Macrep Bulpan 30. Kaxyio gacrs mra-
TOK BHIODAN MACTeD, & KAKYI YACTH 3abpaxoBan? (Bripa-
duTeé OTBET CHa4ana OBBIKHOBeHHONH ApobBLIO, a 3aTem Jecs-
THUYHOH.)

3. Bupasure B canTuMeTpax:

0,7 oM, 2,3 gm, 0,29.M, 0,03 M, 0,1 M.
4. Bripasare 0,5 4 & MunyTax, 0,6 MHH B CERYHAAX.
5. Hazorure uncno, mpegcranitensoe cymumoil:

1 9 3 7 3
+ o=+ = 8 — 4+
AL+ 5+ 06 T 1500 93+ 156 * 1000

8. Brluncaure, npegcranus AECATHYEYK Apobb B BHAe
OBEIKHOBEHHOI:

1. 1 .
a) 0,5+—3', B)I—o"+0,3,
1 1
6)2—0,2; I‘) 1—0"—0,01-
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3.4. CpaBaelue ASCATHUHEIX Apolei

PupaxkHcHMA IO TEME

1. TloueMmy BepHO pasenctro: 0,7=0,700; 1,2000=1,2

2. Kax HaTypajabHoe 4HciOo 12 MOKHC 3amMcaTh B BHAE
AeCATHIHOH ApodH? .

3. PaccKka)kuTe, KAK CPaRHMBAIOT AeCATHYHLE Apobu, Ha
mpumepe cpasHerua xpobeit 3,402 u 3,59.

4, HaaoBuTe B NOPAJKEe BO3PACTAHMA THCIIA!
0,239; 0,4; 1,2; 0,41; 0,041.
5. HasoBure B mOpAgKe YORIBAHMA THCIA!
3,23; 3.,4; 3,2; 4,1; 3,028,

YupaxseRHsa InA NOBTOPeHHA

1. BupaanTe paccToRHHE MEXKAY ABYMA HACeIEHHBIMHY
IVEKTAMH B KATOMETPAX!

2 xn 600n; 4xM 370 m; 10 kM 50Q M; 750 M.

2, Obparure 08BIKHOBEEHYK APoOH B NeCATHIRYIO!
2,8, 7.2
5" 45 207 25° _
3. BuipasuTe EpPeEMs B CYTKaxX CHaYala 0O RIKHORCHHONK
ApobRI0, 8 3aTeM AecCATHIHOM, eclau 3TO BOIMOXKHO:

129, 84, 64, 44, 3 4.

4, Me:XIy KaxHMM COCeIHHMH HATYDANBHBRIMEI WICHAMH
BAKJKYEHO YHCIIO:

7.99; 1,75; 10,01; 19,27

5. Kaxue HATYPANLHRE YHCIA DAKJIQYEHB] MeXAy AAHKEI-
MU JeCATHIHLMH JpoOaMu:

a) 5,37 = 10,2; 6) 38,05 u 42,47
6. Hazopure Kakoe-HHOyAb TUCAO, 3ARTIOUEHHOE MEXAY:
a) 3,6 u 3,6; 6) 0,4 u 0,5 B8) 5,12 u 5,13.

7. a) Mama B 4 pasa crapumie ceiHa, a Bmecre um 40 ser.
HaaopuTe BOBpPACT KAMAOTO.

§) B myoae-HOBOCTPOHKE TMCA0 IDSCTHRIACCHAKOB B 3 pasa
MeHEIIE THCHA IATHKIACCHHKOB. KaK cIpaBelJHBC pacOopesie-
AMTL Mexny Hnmvn 60 GameTos B KHHOTEATPY
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I'nasa 4. JleficTBus C JAECATHYHBIMHM XPOGAMHU

4.1. Cnoxenue U BEIYHTAHHE JECATHUHBIX apobeit

YupakHeHHA 10 TeMe
1. Kak ckaazgsiBaiorT gecaruuynsie apobu 12,34 u 5,027

2. Kax cKJIafbIBaIOT APOOGM ¢ PABHBIM KOJIUIECTBOM nudp
nocne 3ansaToi? IIpousmocTpupyiiTe TPaBUIO IPUMEPOM.

3. Haiizure cymmy:

a) 0,8+0,4 6) 0,1+0,9 B) 0,3+0,9
4,5+1,6 3,8+1,5 2,7+3,8
27+3,3 12 + 8,8 36+4,4
0,01 + 0,005 0,0001 + 0,03 0,1+0,009

4. Beraucaure yAOOGHBIM crocoboMm:
a) 0,7+0,02+0,3+0,08; =) 0,56 +0,04 + 0,11 + 0,09;
6) 1,5+2,9+1,1+0,5; r) 1,08+0,55+0,02 + 0,45.

9. Kak Beramraior aecarudnsie apodu? IIponnmoctpupyii-
Teé NPABHJIO IIPUMEPOM.

6. Haitnure pasHocTh:

a) 1,7-0,4 6) 2,4-0,2 B) 0,9-0,8
3,3-3 10,5-5 6,6 -6
1,56-0,8 1,56-0,6 1,5-0,7
3,1-0,2 4,2-1,4 3,1-1,5

7. Beruucaure:

a) 1-0,7-0,03; B) 2—-(1-0,22);

6) 1-0,5-0,05; r) (1-0,1)-(1-0,2).

YupasHeHus Qs NOBTOPeHHS

1. CpaBuure npo6u:
a) 5,118 u 5,123; B) 0,065 u 0,0065;
6) 18,9 u 18,900; r) 3,5 u 3,407,

2. Kakue nudpsl MOMHO MOACTABUTH BMECTO 3BE3I0YKH,
4YTODOBI IIOJTYYUIOCH BEPHOE HepaBEHCTBO:

a) 0,*5 > 0,45; B) 0,1%2 < 0,139;

6) 7,*1 < 7,61; r) 0,3% > 0,3?

3. 1) TonomuuTe g0 1 xpobs: 0,2; 0,14; 0,001; 0,033.
2) Homonuure xo 10 apo6s: 0,7; 0,04; 5,5; 1:11;
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4. Yeranoeure TPABMJIO, N0 KOTOPOMY Samucad AaHHBIA

I YHCed:
b .t 8,03; 3,06; 3,00; ... .
BoceTaHOBRHTE ABA OPeXBLAVIIHX YHCIA.

5. HazoeuTe caeyionmue IDECTh YHACEN B PALY THCE:
5,15; 4,85; 4,655 ... .

6. OnpOBeprHUTE YTBEPXKAEHUE:

1) ecsmi opHO caaraemoe Gobine 1, HO MeHbII® 2, & aApyroe
claracMoe MeHbIIe 1, TO MX CyMMa BCerja MeHbire Z;

2) ecan ymenblaenmoe Goapine 1, Ho MeHbIIE 2, a BLIIM-
raemoe MeHbIIE 1, T0 HX pasHoCTh mcerja Goapme 1.

4.2. YMHOMKEHHE ¥ AeJeaHe JecATHIHOH APooH
ga 10, 100, 1000, ... :
VnpamHeHHA 00 TeMe '

1. ITo xakomy MpaRHay YMHOMKAIOT AECATHHUHYIO apols Ha
10, 100, 1000 u r. .? IlpouaaocTpUpyRTE NPABAIC IPAMEDOM.

2. IIo KAKOMY NPABUAY ASJAT ASCATHUHYIO npobs Ha 10,
100, 1000 u 1. 1.7 IIpounmocTpHpy#iTe OPABHUNO NPHMEpOM.

3. BrnonuauTe aAeHcTBHA:
a) 123,45-10 6) 310,03 - 100 B) 12,3 .1000

123,45: 10 110,03 : 100 12,3 : 1000
4. Buipazure B Sosiee MEIKUX eIMHHMIEAX N3MepPeRHd.
a) 0,65 u=... KT; B) 0,7TB KP=.., T}
6) 3,2v=...Kr; 1) 0,09 BKr=...T.
5. BripaseTe 8 Gofee KPYNHERIX eANHHIAX H3MEPCHEA
a) 9,5 MM = ... CM; B) 30,5 sm=... m;

6) B850 m=... KM; r) 87 MM = ... CM.

¥rpaEHeHEnsa Ond MOBTOPEHMA

1. CpaBHHTEe ¢ 4HCEOM 1 CYMMBI JHCRI:
1 4 7 2
0,5 I 5, 0,75 B _'i'_' 0,125 " g, 0‘,25 H 3.
2. IlpeaACTABETE B BUAS AeCATIIHBIX apobeit naHEBIE APGOH:
1,111 1
2" 47 5" 8 20°
3. Hajigmre CyMMy, BRIMHCARA yAOOHBIM coocobom:
a) 19,23 + 36 + 24; g) 3,7+ 1,8+0,3;

6) 4,8+ 25,8 +0,2; r) 0,54 +1,6 +0,06.
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4. YeTaHOBHTE NPABUIC, DO KOTOPOMY 3ATIMCAH JAHHLLH
PAJ 4Ecesn, ‘
0,00007; 0,007; 0,7; ....

HagoBuTe creayvioique ABa MHCIA.

5. Omopexenwre:
1) mponymennLii MEOMATEAD:

a) 12,34-...=123,4; 6) 0,0534....=53.4;
2) NpOnYIEHHEIN JeIuTens:
a) 1005,3:.,.=10,053; 6) 9,534 : ... =0,009534,

6. Haiinure sagymannoe wmemo, ecam:

a) 3aYMAHHOE THCIO yBemxwduaux B 10 D43, mOToM eImé
2 10 lpas, ngcne pTore ymesesmuenad B 1000 pas m moayunm-
au 0,15;

G) aaaymMaHHOe wMCAO yMeHBbITHIM B 10 pa3, IIOTOM yBe-
auanian 8 1000 pas, nocie sToro yMennmuan & 10 paa 1 mosy-
s Q,15.

4.8, YMHOXeHH® NeCATHIHBIX IZpobeit
' ¥Yupamuesnsa mo Teme

1. Ilo KaKoMy NPABUNIY HepeMHOMCAIOT NeCATUYHEIE APO-
6u? Ilpounmmoerpupyiite Mpapwro OpHMepOM,

2. Buraucaure;

a) 2,8-0,1 6) 3,2.0,2 5) 1,3.0,3
0,8-0,5 0,6-0,5 0,2-0,4
(0,3)° (0,1) (1,2)
0,84 70,3 5-0,6
3,52 1,25 1,34

8. Kax Hal'TH cyMMy OZHHEAKOBEIX CJIATACMLIX? Brruncarre:
1,8+1,8+1,8+1,8+1.,8.

4. Brruncinre yao6HBM cliocofom:

a) 0,05-1,7.2; B) 0,125-3,9-.8;
0) 3,6-4-.2,5; r) 5:0,6-0,25-40.

¥npaxseHusa N8 noBropeEHs

1. Mpouzspenesre uncen 135 u 38 pasHO 4455, Henonnaysa
9TOT PeaynLTAT, HAUINTE NDOMIBEAEHNe ASCATHYHBIX aApoBeii:
a) 13,5-3.3; B) 0,135 - 330; '

6) 1,35-0,33; r) 185-3,3-0,01.

2. Yro Soxswie: 9,5 aau 9,5 - 0,987 10,8 awnu 10,3 1,027
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3. Macca xkanmeTpet 2 kr, macca 11 Gemsmna 0,7 xr. Ka-
KOBA MACCA KAEMCTPH, B KoTOopok 2 1 SemsuBa? 8 1 GepsuHa?

4. Ha opsamoit ormeveno 16 ToueKk Tak, 9TO PACCTOAHHE
MeXIy AByMsA NIOOBIMH COCEXHHMH TOYKAMH DABHO 1,5¢M.
Kakoe PACCTOAHNE MeskAYy KpAifHIMA TOUKAMH?

5. TypucTw oponurH 86 KM, 9TO COCTABAIC % BCEro Mapim-
pyta. YeMy paBHa JJUHA BCET0 TYPHECTHAYECKOTO MapmpyTa?

6. Pemmure sanauy aBym:A coocofaMu, B Ganke & Kr MYKH.
Orenmmanz 0,2 cogepximvoro Sapxu. CRONBHO MYKH OCTA/IOCE
B OaEkre?

7. B ausape uspacxogosaan 0,4 sanaca TONIHBEE, & B tdes-
pase 0,5 ocTaBmeroca Tonauea. OTEETHTE HA BONPOCKHD

1) Kakada 49acTh 3alaca TOIUTHEA OCTANaCh elngé He Hapac-
XOOOBAEHOMHT

2) CxoXnKo GHIIO TOIIIMEA, ecnd ocTanock 1,5 u?

4.4. Nexenne OecATHIHBLIX ApoGei

¥rnpa:xHerud 0 TeMe

1. Kak fenar gecATHNHYI Apobp HA HATYPAJIBHOR gHeIo?
Paanemnte 43,2 Ba 2.

2, Haiigure aacTHOS:

a)0,9:3 ) 0,8 :4 ) 0,6 : 3
1,2:4 1,5:5 1,6:4
2,6:58 3,6:6 6,4:8
0,3:6 0,5:2 0.4:8
0,36:9 0,21:3 0,42:7
0,1:10 0,2:10 0,3:10
3.3:100 1,1: 100 2,2:100

3. Haiigure tmcnd, B 11 pas MeHbIee, 4e€M JHCIO 5555;
queno 555.5; wmeno 5,555,

4. Kax 3aMeHWTh AeleHHe AeCHTHIHEIX Apobell (mampH-
mep, 1,44 :1,2) nenenneM Ha HATYPAJILHOE upeao? IlpaseguTe
CEON IIpHMED.

5. HajimmETe dacTHOE:

a) 6:0,3 6 9:0,3 B) 12:0,6
12:0,1 15:0,1 186:0,1
2,1:0,7 . 2,4:0,3 3,2:0,8
1:0,5 10: 0.5 2:0,b
0,07:0,7 0,002:0,2 0,3:0,03
0,45:0,9 0,24:0,8 0,36: 0,4
4,4:0,44 5,565:0,6 6,4 :0,08
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¥rnpaxxHeHHNA AT MORTOPeHHA

1. Kar By»HO HAMEHHTH HOMOKEHHe 3ansTol B yucre 7,8,
4T06B yMeHBIHTH ero B 100 pa3; yeeawunts ero B 100 paa?
(ITpounratite moayyupmmecs YHCIA. )

2. Briuneanre:
a) 5,23:0,1; 8) 0,38 : 0,001;
6) 40,7 :0,01; ry 2,6:0,1:0,1.

3. InuBsa orpesxka AB parna 40 cu. Hatgmre:
a) 0,2 aruarr AR
6) 0,4 gauan AB;
B) 0.5 gavup AB;
r) 0,8 pmee AR,

4. 1) C raKoii cKOPOCTEIC exaJ aBTobye, ecIH oH npoexan
15 kM 3a 0,3 9? '

2) Raxodi IyTh npoexas BeJ0CHMOegUcT 3a 0,4 94 co cxopo-
cThi0 12 xM/u? )

3) 3a raxoe ppems Typmer npoitgér 10 KM, eCJap Gyaer
HATH CO CKOpOCThIO 4 KM /47

3. Tpyby anunoit 5,3 M Hago Pa3pesaTs Ha ABe YACTH TALK,
YToBhR! OMHA YRCTHL OKA3ANACH HA 2,3 M AaiHEHee apyroit. Hai-
AUTe IIHHY Kam Aol 9acTH TpyOEL

6. Macca apBysa B 4 pasa GOAbIIe MACCHI asran. Hatiamure
Maccy AnHY, ecaM mx ofmas macca 12,5 xr.

4.5. Nlemenune pecaTHuunix zpobeit (nmpononxenue)

¥npaxuenaa no reme
1. Kak saitta wacrmoe 0,03 : 0,127 0,04 : 0,127

2. CKObKO HONMHMX BaHoUeK TOJNYUHTCH, BCAIM 13 coka
pasnuTh B GaHOYKu, BMemaommue 0,3 1 coxa?

Cronbxo norpefyerca rakmx Gamouex, yrolsl B HUX Dpas-
AHTL 2.1 COK37?

3. Brrumenure:;
a) 4:8; B) 0,5:0,7; a) 8,25 0,15;
6) 10: 9; r} 1,1:12,1; e) 2:1.8.

¥OpaxBeHns Aad DOBTOPEHAN

1. Hacruoe 5775 : 5 papno 1155. Hcenonme3ys aToT pesyib-
TAT, BRIYHCNHTE:

a) 57,75: 5 6) 57,75:0,5
877,6:5 877,5:0,06
0,6775:5 0,6775 : 0,005

2. IMonTopa nuTpa COKA PA3THIE R GAHOYKH IO 0,26 n.
CKRONPKO DOAHBIX GaHOUEK MOAYIHAOCH?
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3. Hajigute amuuy orpeska KM, ecau:
a) 0,5 aroro orpesxa pasHo 0,8 m; '
) 0,2 sroro orpeska paBHo 2,4 M;
8) 0,3 oToro orpesra paBHo 1,2 M.

4. QmpoBepraBTe yTBEPREACHHE:
1) ecnm a — pecaTuuHag Apobs, To 10 - @ Bceraa Goavle a;
2) ecau @ — fKecArTuuHAs Apobb, TO ¢° BCerAa MEHLINE 4.

5. HaiiguTe HeMBBECTHOE YUHCAO!
a+0,3=2,2; 2,3-d=1,7; 0,6 -x=3; p:6=12,

6. UTo6x1 pHUMCIETE nponsaetenne 128 - 0,125, pocnonbsy-
eMeA cAeZyIomuM npuéyom: 128+ 0,125=128 -%: 128 : 8=16,
Henons3ya sT0T MpUéM, HaiipmrTe
32.0,125; 56 - 0,125; - 7,2:0,125.

7. Ogpyraure auciao 7 381 456 go jecsaTxos, A0 COTEH, AO
THICAT.

4.6. Opyraenve TecATHYHBIX Apoleit

¥npaxdgeHMd no TeMe

1. [Jo Kagoro paspsia M N0 KAKOMY NpPaBHIY OKDYTIEHO
KAKA0e Ua YHCen:
756 = 760, 10 643 =~ 10 600, 2534 =~ 3000, 8296 ~ 83007

2. Kax oxpyriats zpobes 0,37258 ao secarmx? fo coTHIX?
O THICAYHBIX?

3. B cucreme pyccxux mep Beca (XVIII B.) B0 I0TEME OpH-
MepHEO pageR 4,265 r. Yraxnure mpubiuKesHoe 3HAYCHUC aTolt
MEpEI, OKPYTIAHB JAaHHOE 3HAYEHHE A0 eAMHHIL, AO AeCATHIX,
IO COTBIX.

4. BLIIOAHNUTE TPUKMAKY CYMMEI, OKPYIJINB NECATHUHEIE
ApobH mo eAHHHIL
a)l.6+2,4+5,3+0,9;6)10,7+9,9+ 15,1; 8)35.4 + 20,5+ 19,8.

5. BenoaHHTe OPHKAIKY NPOWU3BE/I€HNA, OKPYTIHE HEecH"
THYHBIe IpOoOH KO €JWHHIL:

a) 3,2.5,7; ©6) 7.45-4,68; B) 2,8-4,3; 1) 8,56 - 2,15,
¥iopaxkHeEHA AAH DOBTOPEHMA

1. Kak pHpazuTs OpulIfKSHHO JECATHYHOH APOOLIO
¢ OByMd JHAKAMM IIOCTe BAIATOH Apobs ;? Apobn %?
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2. Kaxomy M3 JAHHEIX IDPOMEXYTKOB:
or 0 zo 0,2; or 0,2 50 0,4; or 0,4 zo 0,6; or 0,6 g0 0,8

OpHEAAASKHT Jucao (0,087 anciao —;—? YHCXO %?

3. IlpounTaiite BRIpaKEHHe M HafAHTe ero 3HAYEHHE:

1,3 + 1,7
0,5 )

4. CoficreesHan CKOpoeTs Karepa 27,5 KM/, CKOPOCTD Te-

JenMA pexn 1,5 km/u. Haliaure ckopoert kaTepa nae TeueEHI0
H OPOTHUE TEYEeHHA PeKH. 3agadfiTe ¢CBOH BoIpoC.

a) 0,5-0,1% 6) 0,32+0,11; =») 2,5-3-3: 1)

5. YIUTKA HON3YT B HPOTHBOIOIGHKHBIX HANpPABJICHAMX,
YAARAACE APYr oT Apyra. C Kaioil cKOpPOCTBIO OHH YIAIAWTCH
APYT OT APYTA, €CHHA CKOPOCTE Kas# A0l us HEX 4 M/u? cKOpOCTD
0AHOHA M3 HUX 5 M/4, A Apyroit 2 M/u?

dapaiiTe cBoii BOMpOC.

6. Paccka)kure, KAK WSMEPHTE DACCTOAHHE OT Kpas cToMa
A0 Doaa.

- 4.7. Banaun Ha ABRWKeHHE

YuopaxHaeHus 0 TeMe

1. MoToOo#KJIHCeT HOrOHAET ABETOMAILINAY, KOGTADAR HABT CO
cKopocThie 45 KM/4. C rarko#f CKOpoCcThIO OHE cO.IHRaroTeA,
€CAH CKOPOCTE MOTOLHEKAECTA TO KM /u?

IMoacxasxa Baxomwumre npeaaoxcesne; ¢Kasgauii uac
PACCTOAHHE MEXKIY MOTOLMKJIOM H 8BTOMAOIAHOW yMeHbIIaeT-
CH HA v — 1eu = ,., EM»,

2, Joronaa Camy, Koxs Sesur co cKopoeThio 200 m/mMuH.
Hemy paBHa cKOpPocTs Callll, eCAH CKOPOCTE COMMAKEHNA MATE-
qaukoE 15 m/mMun? '

3. Or aBTo6yCcHON OCTAHOBKH OJAHOBDEMEMHO B OAHOM HA-
OpaBlreHNM BHexandn asrofyc H pemocunmeauer. CKOpPOCTL
aeTo0yCa paBHA 45 KM /U, & CKOPOCTS ReTocHIenycTa — 15 K /4.
Uepez xakoe BpeMsS pACCTOAHUE MeKAY HAMH Oyaer paBHO
15 xm? )

Ileacxkaska Baxomumre npepnosxenne; «Kampnii uac
PACCTOAHYE MENJY BEJIOCHOEAHCTOM M ABTOOYCOM VBEHMYHES-
eTCH HA ... — ,.. = ... KM».

4. Paccrogane MexAy moceaxaMu 4 kM. OQr arux mocesn-
KOB OJHOEPEMEHHO B OZHOM HAIIDABJIEHWM BRIILTH ARA Oelle-
x048. CKOPOCTE 0ZHOTO nemexosa 3 KM/4, a IPyroro — 5 KM/,
Kaxoe paccToAHne ¢Tano MexxAy HEMH wepea 1a?

Bapaiite cnoit Bompoc,
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5. Katep, cobcreemEad crOpocTh Koropore 10,5 xM/d,
&1 8 T np TeYeHMIO peXy M 3 u npoTHB TedenHs. Kaxoi oyTh
npofenall KATep, eCAH CHOPOCTE TEYEHHA DEKH 1,5 gm/u?

Nopgcxazxa. Yrobul HalTH OyTh, ACCTATOUHO BRIUHC-
amTs npoussegenne 10,5 - 6 =63 KM, & CKOpPOCTh TEICEWA NpH
JAEHOM YCAOBHH OKAGLIBAETCH JHMIHMM JANHBIM.

YipamHesud A4 NOBTOPEHAA

1. OasOBPEMEHHO OT HPHCTAEM B IIEHTP TOPOAa BRICXAJIH
asa aBTOMoOMis. CKOpoCThE OZHOTG I3 HHX PaBHA 40 KM/ 4,
a Broporo — B 1,5 pasa Gonsme. Kagum Ovaer paceToEHue
MesRLYy aBToMobunaMn depes 0,6 u?

2, Ilpa HOUTANLOHA ONHOBPEMEHHO BBHIINH MJ NOUTEL
M OOIIM B [POTHBONOMOMHBIX HANPABICHHAX. OpvH mén
co CKopocTbid 6 KM/9, & JApyrof —E 1,6 paza MeaJNeHHee.
Yepes xaroe BpEMA OHM OK&KYTCH Ha PAcCTOAHNI 1 xm Apyr
ot apyra?

8. CnoprcMeH TpeHMpYeTCA HA CTAAUCHE, npoberaa mo
Kpyry 400 m, Kakoe HauMeHbIIEe THCIO KPYroR oM TOJIEEH
crenaTh, 9TobH npobexaTs 1 Km? 3 gmM? . :

4. BroonuuTte ZeRcTBNA:

a) (24,5+5,6-29,7)-5; ) 2,876-(3.4-6,8: 2);

6) (6,74-4,24):1,5: 3; r) 1,444 :(7,8-0,34-20).

5. MzMeHHTe PYINMPOBEY CNACEEMBIX B CYMME M BRITHC®
JixTe peayAbLTAaT: ’

a) (8 +2,5) + (1,5 + 42} 6) (8,7 +0,1)+ (0,9 +1,3).
6. IlpoupraiiTe BHpaYKeHU® M HARAUTE erd HAYCHHE:
a) 0,7+0,3% B) (2,8 +2,2)(2,8 - 2,2);

o s 1,6 - 0,4
6) (1-0,9)% 6704
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I'nasa 5. OxpyxHOCTH

5.1. OkpyxHOCTH M IpAMAaNT

Ynpaxuenusa no reme

1. Kak HaiiTu paccrosuue or LOEeHTpa OKPYKHOCTH O JaH-
HO# mpsMO#?

2. Ecau OpsAMas KacaeTcAd OKDPYMKHOCTH, TO YTO MOMKHO
CKasaTb O DACCTOAHHMHU OT IEHTPA OKPYKHOCTH KO IpAMOI?
[0 J060# TOUYKK BTOMH IPAMOM, OTIMYHOH OT TOYKM Kacanmsa?

3. Yemy paBHO paccrosiHue MeXAy JBYMs NapajielbHbI-
MH NPAMBIMM, KaCalOIIUMHUCH OJHOH U TOH Ke OKPYIKHOCTH
- paguyca 6 cm? paguyca 2,5 cm?

4. MO>XHO I ITOCTPOUTE OKPYXHOCTb, KACAIOIIYIOCH BCEX
CTOPOH KBaZpaTa co CTOPOHOIH 7 cM? Kacalolyocs Bcex CTOPOH
OpAMOYroJIbHHKA €O cTopoHaMu 6 e 1 8 cm?

YnpaskHeHMs IS TOBTOPEHHS /

1. 3a xkakoe Bpema mnpoezxer BeJlocuneaucT 3 KM, ecau 6y-
AeT exaTk CO CKOpocThio 15 xm/u?

2. [IBa memiexoza Hauamm OyTh OAHOBPEMEHHO HaBCTpeuy
APYT APYry co ckopocramu 3 KM/4 m 5 kM/4. Yepes mosgaca
OHHM BCTPETHJIMCh M HPOJOJIKHIM IIyTh KAXK/AbI B CBOGM Ha-
npasneHnu. OTBeTbTe HA BOIPOCHI:

a) Kakoe paccrosinue 65110 MeXy IelexXonaMu B Hauajie
oyTu?

0) Kakoe paccroarme cramer MeXJy MeliexogaMu yepes
14 nmocste ux Berpeun? -

B) Kakoe paccrosuue cramer MeXAY NellexXolaMu uepes
2,5 4 mocne Havasa ABMKeHUT?

3. CpaBHuTe ApO6U:
a) 0,108 u 0,1103; B) 8,0034 u 8,034;
6) 17,81 u 17,9; r) 2,1 n 1,907.

4. Haszosure KaKy1o-Huby b OOBIKHOBEHHYIO APO6D, 3aKITIO-
YEHHYIO MEX/y:
a) 0,3 u 0,5; 6) 0,2 u 0,25; B) 0,1 n 0,15.

9. Berumciure, mpencraBus AECATUYHYI0 ApoOb B BHAe
OOBIKHOBEHHOM:
1 2 3
2+=; —=+0,3; 5 + —3
a) 0 3 B) 3 0 n) 0,5 1
1 1 1
—=-0,1; — —0,01; Ve JEEN-T)
6) z 1 r) T 0,0 e) 0 3
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6. IlpeacTaBeTe B A AeCATHUHBIX upobeil fanHbie npobu:
1 1 1 1 1

2”45 8 20°
5.2. Jlpe OKpPYyHOCTH HA NAOCKOCTH

¥Yopa:xxaeHRd 10 TeMe

1. B XaKoM caydae [Be OKPYXHOCTH HA3LIBAIOT KOHIEH-
TpraecKuMBa?

2., Pagnyc Kasgoi U3 IBYX oxpy:xuocTell pagen 2 cM. Yra
MOMKHO CKA2ATE O PACTIIONOKEHHH JANHBIX OKBYIKHOCTEH OTHO-
CHTEILHO APYr APYTa, €ciIl DaccTOAHHe MedAy AX IeHTpaMi
paBso 1 cm? 2cm? 3cm? dcem? 3 cm?

3. Paguye MeHbLIEH OKDPYIKIOCTH DABEH 3 cvm, pagmHyc
Goanmrelt — 7 cm. Pacerboapue MexJAy HX ULEHTPAMEA DABHO
12 cm. Uemy paBHO PaccTosHME MeKAYy Raubomee yAAIEHHLIMA
TOUKAME 3THX oXpyiEAocTei? maubonee CAMIKUMHA TOUKaAMA 7

4. Pamuyc nepeail OKPYXHOCTH pPaBeH 5 cm. Paccroanue
MeXAy OeHTPAMH DEepBOH u BTOpORL OKpy»<HOCTEH paBHO 7 cM.
emy MOMKeT OEITh PABEE PATAYC BTOPOI OKPY>KHOCTH, €CJH OHA!

a) mepecexaeT NEPBYID;

§) xacaercs Nepsoil;

B) pacrnoJiodkeHa BHE oeproi?

¥Vupaaeana And NOSTOPeHAA
1. CpaBEETe ¢ YHCIOM 1 CyMMYy UYHCeN:

1, 3.
a) 0,4 u 73—:1 B8} 0,26 sz’
6) 0,66 1 ?; r 0.2 n g

2, Karue nudpbl MOMEO TOACTABHTH BMECTO IBESH0UKH,
ypobLl DONYYHJIGCH BEPHOE HepaBeHCTBO:

a) 0,7 >0,b7; B} 0,1x3 <0,148;

0) 3,2 «<3,52; ) 0,4%>0,47

3. IIpounrtaliTe BLIDAKEHHE M Halt{HTe ero sHATCHUE;

0,15, 1,8 0,22 , 0,15
a} 0.45° 6) 27’ B 0.55° r) 02"
4. BrimomnuTe ASHCTBHAL
a) 3,5—-(3,5: 7k B) 1:0,2:0,2;
6) 7,9-2,5+2,b; . 1) 10:0,5-0,2.

5. Ha cymMms1 geHeET, BLIAEJNEeHHBIX HA npuobpereHme KaH-
HeTAPCKMX TOBAapoB, 38 % DOTpaTMIM HA TIOKYNKY TETPa-
aeit u 22 % — Ha MOKYIKY aBTOPYUEK. Kaxan 9acTh JeHET OCTa*
nacs? (BrIpasnTe OTBeT CHAMANA B MPOICHTAX, & 3aTeM apOBEI0. )
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6. Haiinmre 3% u 12 % 0T JAHHOH BRIMTHHEL: a) 600 r;
6) 50 m; B) 4 xr.

7. ¥YBenuubre Ha 10 % ueny Gurxera, ecau 10 MOBLIIEHIS
Hen oH cromn: a) 250 p.; G) 170 p.; B) 55 p.

5.3. IocTpoenne TpeyroaLmmka

YOpaxHeeRUd 00 Teme

1. Ha xaroit xpmeo#t nemar mce TOYKH, YIAJEHHEIE OT
TOYEM A HA paccrogrue 3 cm? '

2, Ilepecexarorea mau ge IIEpeCeKAITCA ABE OKPY>XHOCTH
C UEHTPAME HA KOHHAX OTpesKa naHHON 6 oM i pPaauycamm,
PABHEIMH; '

a) 2eMm 1 3 cM?

6) 4cm ¥ 4 em?

B) 2,5¢cM u 8.5 cm?

3. Kak nocrpomrs TPEYroIbHUK cO CTopoRam# 4 el., b en.
a1 6 ex.? (Paccramure nuan IOCTPOCHHAS. )

4. MoxHEe au nocTpouTs PaBHOOSApEHHBIE TPEYTONLRAK,
OCHOBAHHE EOTODPOrC DNABHO 7 tM, a GOKOBASR CTODOHA DARHA:
a) 5cm; 6) 7em; B) dcym; ) 8,5 cu?

Yupaknenns Ans noBTOpeRMs
1. Beraucawmre: 0,52 0,3% 0,25 1,12 0,14

2. Berancnure;
a) 0,6+ 0,4% 6) (1- 0,5 8) 1,6°~1; r) (1,25 8).

3. ITpounraiite Bripaskenme K HAWAMTE €ro SHAYeHHe:

3-05. 1,5 -6 3.3+ 7.7 0,66
Viios 9T ® oi1 a3
4. Haiigure HenaBecTHOE THCIO;

a) 3,6 +b=4; B) i+ 3=9,6;
6) c-2,8=3,5; r35:k="7,

5. lna KpymxorR pucoBamma u BRINIMBAHNUA BAIAEIEHEL
30 6uaerom Ha BHICTABKY. YT0GE cipaResaueo pacopegeruTh
CUNIeTHl MEXAY YIACTHHRAME KPYKOB, OEIIO pemeno 3 yacTH
GuTeTOB AaTH XYyAOKEMKAM T 2 YACTH BEINIMBAILIIATAM,
Croxsxo GETeTOR NOJIVENT KAMIABIN KpyrxoK?

6. [laxera ¢ KopMom xBaTaer Sossmol m MAJEHBKOI £0o-
Gakam wa meneno. MaseHpKoit coGake Halo B 5 pas Mempime
KopMa, geM Goawimmoii, Karaa uacTs makera ¢ KODMOM HOCTA-
HETCA KamaoH cobaxe?
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5.4. Kpyrasre rena

YopaaHeHMH 1) TeMe

1. UeMm oTVIHHAOTCH KPYIALIE Tej& OT MHOTOIPAHHMKOBY
HazoBHTe SHAKOMBIE BaM NPEAMETH, IOXOJKHMe Ha Kpyr-
bl Texa.

2. Ecsxy v BAC 8CTh JACT GYyMACH OPAMOYTOJBHOH (QOPMEI
¢ usmepeHuaME 15 cM 1 23 ¢M, TO UMIHHAPH KAKOH BHICOTHI
MOMKHO N2 HHEX CBepHYTE? A €CAM 3STOT JHACT DAIPE3aTk
monoixamM?

. 8. Kaxne QUryphl DOAYIATCA UPA CeUeHAH MIOCKOCTHH
TUAHHIPa?

4. B ceueHHMHM KAKHX KPYTALIX TeJ MOXKeET HOAYIHTLCA
KPYT? OpAMOYrOALHUK? TPeyrOJNbHHK?

YupammHeHEHA I8 MORTOPeHHH

1. Cpeau AsHHLKIX YACTHHEIX Hafiznre pasHEIE %:
1 .1 1 1

8:20; 1,2:38: 9 : E; 5 : E; 0,8:2,
1] - - - - 0_,8—l _3—
2, Briyrcoanre: 14: 2,8; 0,6 0,9,_ 56° 15"

3. OmpenexuTe, BepHD YTREDKISHNE HIH HEREDHO!
1) —;—ypomaﬂ Gonsme 0,33 oTOro YDOKAHA;

2) %ypmﬁas Goxenre 0,25 aToro ypoxas;
3) %ypnmaa goaemre 0,17 aToro yposas;

4) 21—0 ypoxasn Goneme 0,2 aroro ypoXxad.

4, Hafigare sEaveENe CYyMMEI:
a)7,8+9,4+3,2; B)9,4+0,7+4,3 +12,6;
6) 15,6 +10,1 +8.9; r) 1,25+ 7,11 + 2,89+ 3,75.

5. BrImoxHRTe DpUKHAKY cynmul 5,91 + 3,04 + 0,825 + 4,3,
OKpPYTI/IMB AeCATHHHEIE APOOH A0 eJHHMILL.

6. a) B mepsniit xens Juma noxpacnr 0,4 saGopa. CKONBKO
MeTpoR 3p60pa €My OCTAaNoCh NOKPACHTE, €CIH JITHHA BCETO 34~
Hopa pasHa 20 m?

6) Kakora gaura saopa, eciou 3a Asa n8d [uMa noxpa-
cnn 14 M, uro cocraswac 0,7 ero ANHELL?
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I'nasa 6. OTHOIEHUS ¥ TIPOIEHTHI

6.1. Yro Takoe oTHOmeEHHE

YupaxHeHus no Teme

1. Ecniu cpaBHHMBAIOT ABa YMCIAa, TO KAKHM AefCcTBHEM
OIpEeAeNAIoT:

1) Ha CKOJBKO OAHO YMCHIO GOJNBINE APYTOro:

2) Ha CKOJBKO OJHO YHCJIO MEHBIIE JAPYroro;

3) BO CKOJIBKO pa3 OJHO YMCJIO GOJbIIe ApYyroro;

4) BO CKOJBKO Pa3 OJHO YMCIO MEHbIIE JPYroro;

5) KakKylo 4acTh OHO YHCJIO COCTABJIAET OT Apyroro?

2. OTHOIIEHHUE YHCIIa TPOCTHIX KapaHjame# K YMCJy I[BeT-
HBIX paBHO 3 : 2. YTo oHO mokaseiBaeT?

HagoBuTte o6paTHOe OTHOIIEHUE.

Kaxoe eié oTHOIIEHHe MOKHO COCTABUTH ¥ YTO OHO HOKA-
3bIBaeT?

3. IlycTs B ogHoM nauke 20 Terpazeii, a B apyroi — 30 Te-
Tpazei. Yro nokaseisaer ornomenue 20 ; 30? orHomernwue 30 : 20?2

4. 3amMeHUTe OTHOIIEHWEe APOGHBIX YHCeN PaBHEIM €My
OTHOLIIEHMEM IEeJILIX JUCeJI: 1 1
a) 0,8:1,5; 6) 1,2:0,4; B) 2,1:1,4; T) 3 3 7
5. Haiiaure orHomenue: a) 12 mun ; 1 4; 6) 3u: 30 mus.

6. Chopmynupyiite fanHOE yTBepIKACHME WHade, MCIOJIb-
3ysl CJOBO «OTHOIIEHHE»:

a) KaXKaas TpPeThbA WJLIIOCTPAIUA y4YeOHHKA — IIBEeTHAA;

0) kaxxgas ceabmMas KHUra B AOMamIHed OMOGIMOTEKe —
y4eOHHK.

YupaxkHenus AJas MOBTOPEHHS
1. BoccraHOBUTE NPONYCKHU B IEIOYKE OTHOMIEHMUIL:
R I TR T S [+ e

2. Namel nart, orHomenwmit. Cpean IEePBBIX YeTHIPEX U3
HHMX HAJiATe OTHOIIEHNH, PABHBIE IATOMY:

2) 75:100; 0,03: 0,45 1 : 75 0,15:0,2; 2

6) 30:12; 2,5:0,4; 2 : 3 1:0,4; 5.

3. Oxpyrunre 0 COTBIX APOOH:
0,33333; 0,44444; 0,55555; 0,66666; 0,79999.

4. Breipasure npubanKEeHHO TaHHYIO 0OBIKHOBEHHYIO IPO0H

& =Y S |
AECATHYHOM APOOLIO C ABYMA 3HAKAMM I10CJIe 3aIATO’: —, 2’6

3
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5. Bepno mm, 4TO ec/A TIEPHMETP KRA/APaTa PAREH 36 cM, To:
1) ero’ cropoHa papHa 18 cm;
2) ero mromaae pasHa 81 cm®?

6. JTpa OXHMHAKOBEIX KBAJPATA HAJOMHIH H CRJIEH]N Tak,
YTO OOAYIMIICA OPAMOYTONRHEEK co croporoil 6 c¢m. IHupura
MecTa crkaeupaHus 1 em. HaBauTe cTOPOHY KBAAPATA.

6.2. [Teneare B JAHHOM OTHOTNEHWH
¥Yopa:xxaeagnd N0 TeMe

1. Ecou 600 r kouder pasBecIH TaK, YTC B OHOM OaKe-
Te orasanocs 250, a B apyrom — 360 T, TO B KAKOM OTHOIUE-
HEH pasfie Uiy JAEEYI0 Maccy Koaber?

2. Kax 60 komber pasaenmrs B oTrRouteHnn 2 : 37

3. a) B xopopofl CTYEHH 3aHUMAKTCA MAJLBYHKH 3 ABBOY-
KM, TUCIO KOTOPEIX HaXoAHTCH B orHomenwd 3 :4. CKONBKO
MAJLYMKOE B CTYZUH, ecan B Hel 36 peBouex?

6) Tlposoz paspesaiH HA AB€ YacTH B OTHOIICHHH 5:8.
IOnnpa Soxpmreit uacru 15 m. HyMy paBHa AJNHHA BCETO BpO-
poaa?

VhnpamHEeHnA I8 NORTONEHHA

1. Pasgernte 45 opexos B OTHOLIEHAHN!
a) 3:2; 6)8:1; B) 7:8.

2. Jlerty aaunoii 16 M paspesaln Ha ABE YACTH B CTHONIE-
aun 5 : 3. Hafigwre anuay MeHROIRH GacTH JE€HTH.

3. BLImyCK KHHT B M3JaTENLCTBE ANA AEeTeH NpeACTARIeH
TPEeMA BMAAME ACTCKOH JXUTEpAaTyphl: CKA3KAMH, MOBECTAMM,
CTHXAMM — B oTHomeHHH 3:4:1, Kakas ¥3 KPYyroBelX AHa-
IrPaMM WIINCTPHPYST BEIOTYCK KHHI B TAHHOM H3JATENbCTBE
(puc. 12, a—e)?

Cruxm Craskn CruxH CicasH Cruxu lCKaaun
IlgeecTH IMogeCTH TTosecTH
Puc. 12 8) () ' B)
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4. Ha guarpaMme moxazamo, He morpasmica
K&K DACOpedeNlIHCh MHeEMA ydua-
EXCA O NPOCMOTPEHHOM CIOEKTAKIE
(puc. 13): morpapICca, He 0YeHB OO-
BEPaplICH, He DOHpasuacda, CKoALKO
HPHMEPHO OPONEHTOR VUANTHXCA BRI-
CKAa3aJM MHEHHE «CIEKTEKJb NOHpPA-
BHICH»? A CKOJBKO — ¢He HOHpa-
BHJICH» HJH «HEe OYeHb HOHPABHIICA » 7

TMoxcxasxa. [luarpamMma unme- . He ouens
€T TPH HO4YTH OZHHAKORBRLEIX CEKTO- MOAPABHICHT
pa. Ecnu memoe (kpyr) pasgenmrs Puc. 13

HE 3, TO DOJAYIHM 3 IeJore, T. e.

npuMepro ero 0,33, uro coorBeTeTBYET 33 Y% .
Mo:KHO pacey:IaATE HHAYE: nenoe, t. e. 100 %, pasgeanm
Ha 3, MOAYIHM OpuMepHO 33 % . .

5, CpaBHUTE, He RHIDONHAA BEITHCICHH:
a) 3,75-2,3 u 8,75; B} 5:0,3 u 0,3;
6) 1,2.0,2  1,2; : r} 0.2.0,58 u 0,58. _

6. B ka0l nape paBeEeTa 071HO HeBepHOe. JorapaiiTeck
KAROE:

a) 42,7-0,6=25,62 u 4,27-0,6 = 25,62;

6) 0,2-22,4=44,8 w 24,8-0,5=12,4.

6.3. «I'napEafx» 3apa%a HA DPOMERTHI

YIpamueRHa 00 Teme

1. BaIpasHTe OpPOLEHETH [AeCATHIHON Apofnr, a TamKe
o0LIXHOBEHEOH APOGRIO:

10 %, 25 %, '40%, 50 %, T5 %.

2. MarasgH 0T OPOAAYKH TOBAPA TOIYUALT npuOBLIE 20 % .
Harkyw ODpHEOLIIE oH HOAYUHT IDH WPOJAXKE TOBADA HA CYMMY
200 Tric. p.? 600 TrIC. P.?.

3. Toeap cTour 100 p. Karoil cTaHeT cTOMMOCTD TOBRApa,
ecIIi ed;

&) CHa4asa NOBHICHTE Ha 10 %, a IOTOM MOHENTE HA 10 %;

6) cmauaya moHmawrs Ha 10 %, a NOTOM MOBBICHTE HA 10 Y% .

4. ToBap momoposkar Ha 25 %. CrOAsBKO OPOIEeHTOE QT
ePBOHAYANBHON IIEHB] TOBAPA COCTARIAST HOBAS mena? A ecun
HCXOAHBIA TORAD mojelteren ma 25 % ?

5. Kmmxunii donn 6ubauoTexy sa TOA4 VBEAHYGHJICA HA
150 %. Bo ckoasxo paz on yeemmumica sa roa?
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¥YOopaxHeHHA NJH NOBTOPEHMA
1. Kak BEIpAauTh gecatnyuol gpobeio 30 %7 3 %2180 %?

2. Hatigure:
a) 25% ot 80 p.; B) 30 % or 500 p.;
4) 20 % or 60 p; r) 40 % ot 2000 p.

3. B monounoM xorTeiyte 12 % arogroro cupona. CROALKO
cupona B 200 T xoxTeAna?

4. Ipopaseu npogan 20 % Bcex mMeUIEXCA ALGNOK, 9TO
cocrapiyro 40 kr. CrRoAEKO Beero RunorpaMmoB sbmox GwLIO

B nponaxe?
5. a)} Cerxmuio kapars mocen(aoT 54 MKOALHAEKA, [leBodex

B CeKIHHM B 5 pal MeHbIE, yeM MaapuHKoB. CKONbKO ZeBOYeK
B CKOJBKQO MATBYHKOB B CERITHHT

6) Ha skcxkypcwWio B sopaorHueckuii Myseit cofpanock
36 pebaT, npuuyéM nepovyex B 2 pasa GodbIIE, YeM MANLYU-
KoB. CHONBKO AEBOYEK M CHOJBLKO MAJXBIHKOE coOpanock Ha

BHCKYDCHIOT
6.4. BrpameHne OTHOIHCHHHA B NPOLEHTAX

¥opakHeHUH IIC TEME
1. Kax BRHIpaSHTH b [IPOLIEHTAX. OTHOLIEHHE:

1:47 20: 1007
2. Bripa3aTe B OPOLCHTAX:
7 1
a) 10 YHCAS KHHT, B) 25 CYMMEIL ZEeHET,
) % ypoad [INeHANsl,  T) % ynena mabmparenei.

3. Kax mepeiits ¥ OPOUEHTAM OT AeCHATHYHOH ApobH:
0,357 0,077 1,237 0,2487

4. Kag ysHaTh, CKONbKO HPOOEHTOB OXAHA BEJIHUHHA CO-

CTABJAET OT APYroH?
Pacckaskure, Kak HafiTH, CKOXBXC ODPONEHTOB COCTABIANT

100 p. or 1000 p.

5. W3 30 xreit mecana 6 xueit 66N BEIXOZHEIMUA. CROABKO
IPONEHTOB COCTABMIN BHIXOAHEIE AHU B 3TOM Mecane? A pabo-
upe? '

6. Meirecoc cramn 2500 p. Ilocne cHM)XEeHHA LOEHH OH
cran crours 2000 p. Ha ¢KoNMbKO NpOI@HTGE CHH3MIACL IIeHA
8ToDro neljaecoca?
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Fupaamenua AdA NMOBTOPEHHA

1. OxpyranTe 00 COTHX M BLIPDASHTE B OPOOCHTAX:
0,673; 0,248; 0,3025; 0,1976.

2. BecHol zanoxnnam a0a0HeRBIN can, BRICAAHME 24 A6s0-
HE. OceHL0 B pTOM caiy mocaxuiu emnd 6 abaont. Ha ckoasko
TPOUEHTOR VEEJAHUYHIOCE YHCA0 H0JICHBT

3. Kaxkyio Jac¢Th OEPBOHAYRILHOH OEHLI COCTABHIIA HOBAS
IIeHA, ecjIH:

a) IepBOHAYANLHAS @HA BRITA TIOBBIMEHs Ha 70 % ;

) neproHauYaNPHAR OeHA OblTA cHHXXeHa HA 70 % ?

4. a) C ogEore yuactika cobpanu » 3 paan Goabire xayh-
HUKH, YeM ¢ gpyroro. Kakoil nponenr or ofimero cbopa Kiayo-
HEKW COCTABRMJ YPOMKAH ¢ KaXKI0ro VIACTKAT

0) C ognoro yuacria cofpaniu B 4 pasa 0oJblie oryproos,
gem ¢ gpyrore. Karoit npouenTt ot ofiniero ¢fopa OrypIoe co-
CTABHJ yposxAll ¢ KaXIoro yuacrra?

5. Ilo yruiiam H CTOpOHAM IWIDIEAKK B OPMEe KBAZDATA CO
cTopoEoH 12 M Hajgo BOMTE KOABIMIKH TAK, TTOORI OHY HAXOIH-
JIACB Ha paccTOsHHH 2 M Apyr or gpyra. Ckoabko morpebyer-
CH KOIBIINKOR?
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I'nasa 7. CuMMeTpHA

7.1. Oceran cuMmeTpas

Yopaxsesus no reme

1. ITpurennTe mpuMepH OBEBEKTOBR, ODIAJANMUX OCEBOIH
CHMMeTpHe.

2. Kag nocrpouTrs Toury B, CHMMETPUYHYH) ZaHHON ToY-
Ke A OTHOCHTeNbHO NpaAMoi n? OTBeT NPOWINTKCTPHPYHTE PH-
CYHEOM.

3. Ha pucyrre 14 m3obpakeHsl gBe GHAryps B IpAMad Q.
HagpoBHTE IAPEl TOYEH, CHMMETPHYHHIX OTHOCHTEABHO TIDA-
MOH a. :

b, p

Puc. 4 Puc. 15

4. Ha pucynkxe 15 n3oGpakeHEl TPM (QUIyPHl ¥ TIDAMBIE |
a n b. HacoBHTe 0TPESKH, CHMMETPHYHEIE OTHOCHTENLHC IIDA-
MOH @; OTHOCHTeNbHO IpAaMoi b.

5. Kax HaskBaKT CHMMETPHMX) B OPOCTPAHCTBE OTHOCH-
TENBEO ILIGCKOCTHT
YupamHenusa IIA NOBTOpPeRH

1. Briuucnure:
a)0,5-(6-4,5); B)4—4-0,8;
60,6-2-1,2; r)0,3-(1,4+1,6).

2. Pazgenure 36 1 MoMoKA B OTHOLIEHMNMN;
a)l:5; 6)7:2; B)22;2.
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3. Bene mennl cadxennl BHa 20 %, T0 CHOJLKEO IDHMEPHO
py6rei MOMHO COKOHOMHEThE NPH HMOKYIIKE BEJOCHTISHA, CTOM-
MOCTE KOTODOTO 10 CHIMIKeHEA Hel Opina: a) 989 p.; 6) 1520 p.?

4. 13 xaHHCTPH cHavuaNa oTanan 25 % Bcero HMeBIIerocs
_ B Hell DeH3HHS, A 33TeM H3 Heé BRUJIMIH BeCh OCTABIIHHACH O&H-
a¥H, UTo cocTaBmno 30 1. Croabko GensuHa OLLI0 B KRHHCTRE?

7.2. Ock caMMeTPHH (PHIYPRI

YupamHeENs 1Mo TemMe

1. ¥V xamxno#i mu QHrypH ecTh ock caMmerpun? Ilpu kKa-
KOM yciosun GHArypa CHMMETDHYHA OTHOCHTENLHO HEKOTOpOH
NPAMOHAT

2, MoxeT au Gurypa uMerh HeCKOALKO ocelt cummerpum?
IIpuBesuTEe IPHMEp.

3. Ha pucysre 16, a—& wusolpaskeHH JeasToRf, poMG
¥ napanaenorpaeMm. Kaxcnas GHrypa oepecedeHna OEyMS IpA-
MBIMHA. HdBAAETCA M KAXIad OPOBEISHHAA NPAMAA DChI CHM-
MeTpHHu (PUTryphI?
n

Puc. 16 &) 6) B)

4. CROMBKO ocefl CHMMETPMH Y PABHOCTOPOHHETO Tpe-
yroasHEKa? ¥ KEAAPaTa? v pabpHOCTOPOHHETO NATHYTOJILHAKA?
¥ DABHOCTODOHHEre IMECTHYLOJBHHKAT?

5. Ecrs s B IPOCTPAHCTEE TENA, HMEIIIHE OCH CHMMETPHAT

¥YnpakaeEHA IO IOBTOPEHHA
1. Paagernte 45 opexoB B oTEOomenuH: a) 1:4; 6) 4: 5.

2. Kax paspennats 100 % B oTHONIEHHH:
a) 1:4; 6) 3:7; B) 17:8; 1) 2:3:5?

3. IIpaxice COCTOHT M3 IIEPCTH H AKPIIA, MACCH KOTODRIX
oraHOcATCH Kak 3 : 5. Croneko meperu copep:xaTea 8 120 r Ta-
KOH npaxu? A axkpuaa?
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4. IlpeacTaEhTe OOLIKHOBEHEYH Ip0o0h B BUEE TeCATHIHON:
1. iz, 3 . 49 )y 2. 28

= =2 S K £ ey =,
a) g3 57 B r) 25 25

20’ 20"
5. Hafinmre wacTHOE ABYX HATYPATBHEIX YHCET:

a) T7:2; 6) 2:5; B) 25:4; r) 3:4; n)9:5; e) 6:8.
6. Brmiucanre:

a) (1-0,2):0,4; B) 1,2:(0,6 +1,4);

6) 1-0,8:8; ry 5,6:1,1+3,9,

7. Horazaliteces, Kax pacupegenuTs 70 OKIeToB B TeaTp
MEXKAY TPeMA KIACCAMM, eC/lIA OTHOINeHHnE YHCcaa YT[EHPIRDB
IIEPBOTO KJIACCA K UHCIY VUEHKHKOB BTOPOTO KJacca pasHo 2 : 3,
4 OTHOIIEHHE YHCJIA YYeHNKOB BTOPOTO KIACCA K YACTY yIeHH-
KOB TheTREro wiacca papso 3: 5.

7.3. LleATpansuas cCHMMeTDHA

¥uopasEHeHHA D0 TenMe
1. Kague BHELI CEMMETPHH BLL siaete?

2. Kax moeTpouTs TourRy B, CHMMETDHUHYIO JAHHOHK TOUKe A
OTHOCHTEARHO ToYKH O7 OTBeT DpoHANIOCTPHDPYETE PHEYVHKOM.

3. IlpuBeAUTE NPUMED reOMETPHHECKoi (MUryphl, ¥ KOTO-
poif eCTE LEHTP CHMMETPHH,

anaamenm{ JJA IOBTOPDEHHA

1, Ilpogomxure mpepmoseHne:

a) ecan 16 % pnwuanr nposoga pasael 18 M, To 30 % nmou-
HEI 3TOT'Q NPABOIA DABHEL ... M}

6) ecaum 15 % gamuLL moces paeaE 60 kM, To B % ,zumnm
ITOTO IOCCE PARHBI ... KM.

2, a) Mz 32 yuamuxca kaacca 24 3nHMMATCH B CIIOPTHE-

HLIX cexuuax. Kakan yacTh KIacca 3aHUMALTCS B CIOPTUBHEIX
cexnHAax? OTBeT RMpPa3HTE B IMPONEHTAX.

6) Macrepckas moaydmia aaxes cmmTs 3a mecsi 100 Kyp-

ToX. K cepegune mecana ona cumuaa 40 xyprok. Kaxkymo wactn

ECET( 38Ka38 OCTANOCH BLIDOAHETL? OTEET BRINAIKTE B UPONEHTAX.

3. HsBecTHO, UT0 3 % HEKOTOPOH CYMMEL LeHET COCTaRMH-
wr 18 p, Kakona Bea cymma geser?

4. B niome THpAaM >KYPHAJH BEIpoC B 8 paaa IC CPABHEHHIO
¢ MaeM. Ha exossR0O DPONEETOB BRIPGC THPaM B HioHe?

H. CKONEKO HATYPANELHLEIX YHCENT DPACOONOMEHO MEMAY
qucnamu 7 1 107 30 @ 457 183 u 2007

6. Bruuncaure cymmy: 1+2+3+,..+ 20.
7. Hafigure cyMMy Bcex H&Typa.uhﬂmx YMCes, PACIOIO0-
MEHHBIX MeXOy yucaamu 29 u 36.
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I'naBa 8. Beipaxenus, opmyiibl, ypaBHEHHUS

8.1. O mareMaTHYeCKOM H3BIKE

i

YnpaxHeHHdA II0 TeMe

1. Kaxue maTemaTu4yecKkue 3HAKH HCHOJIB3VIOT OJIfA COCTaB-
JIeHHA MaTeMaTH4dYeCKoro Bhlpa.}l{eﬂﬂﬂ? Ilo kakuM npaBuJam
3alIUCBIBAIOT GYEBEHHHE BHP&JKGHHH? HpKBE,E{HTe IIpHUMepksl.

2. IlpounraiiTe BeIpaKeHUe:
a) (a+4)(d-5); 6) be+ad; B3) ‘: ": z; r) 2mn; n) (b-d)’.

3. MsaY cTOHT X pP., & CKAKaJKa CTOUT Y P., ¥ OHA JIOPOIMKeE
maga. IloscEuTe cMbIca BeIpaxkenuit 2x, 10y, y—x, x+ 3y.

4, Kax MOXHO IlepeBecTH HA MaTeMaTUYeCKHUH #A3BIK
yTBep:KAeHHe: X B 3 pasa Gosbiie y?

YupaxHeHUs IJsi TIOBTOPEeHHHA

1. M3BectHO, uto a=5b. Kakyio uacth a cocrasiager b?
Ilpopomxute paBeHCTBO: b=....

2. Bribepure ¥ mpoyuTaiiTe BCe PABEHCTBA, OTBEYAlOIUE
YCIOBHUIO «4mcyo @ Oosbire yucna 17 Ha 8»:

a-17=8,17—a=8,17-8=a,
17+8=a,a-8=17,a+8=17.

3. Pebsita BeIpesanu u3 Oymaru 15 NATHUYrOJBHHKOB M
10 mrecTunyronbHUKOB. BepHO 1M, YTO BCero y 9THX Quryp
135 Bepmuna?

4, Paccmarpusas pucyHok 17, onpezsenuTe, BepHO WK He-
BEPHO YTBEDIKJEHHE!

1) ABDC — nomaHad;

2) npameie AB u CD mnepeceKarolnuecs;

3) nmaromans BD penut yerhlpéxyroiabHuk ABCD Ha JBa
PaBHBLIX TPEYroJbHUKA;

4) rpeyronsuuk BCD paBHOOeApPEHHBIN;

5) uernipéxyronbHuKk ABCD pas6uBaercss Ha YeTbIPEX-
yronsEuK M BCN u TpeyroibHUKH
ABM u CND. B ; C

5. B BeICOTHOM JOME€ OJUH
noxsesn. Ha kaxxgom araske 6 kap-
Taup. Hymepanua KBapTup Hadm-
Haerca ¢ 1. Ha kaxkom sraxke Ha- M N
xopuTcs KBaprupa 76? Puc. 17
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6. Xoosaiika XoueT KynUTh 3408 KopMa Aas kora. CKOJIbKO
fanoger KopMa o nere 70 p. oHA MoMxer KymuTes Ha 1500 p.?

-8.2. ByxkBeHHbIe BHIPANKEHHA H YHCIORLIC ITONCTAHOBEH

VIIP#KHEHHA MO TeMe

1. Kax HasmBawT sameny Oykewm uucioM? Paccxaskmre,
KaK HaliTh 3HAYEHWE BHIDAKeHHA 4(a—-6) mpu a=1, b=0,5.

2. 1) Pasmep okHa a M X b M. CoCTABBTE BBID&>KEHHUE JUIA
BEIYHCICHEA MIGLHIANA, JAHHMAEMOE OKHAMH HA CTCHAX OOMe-
HIBHHA, eCJAHd B HEM R OKOH, W OpOYHTAliTe era.

2) Yemy paBHs IOINAAL, 3aHMMAEMAH OKHAMH B AKTOBOM
3ane, ecnd B HEM 8 OKOH M pasMep Kavxzoro okEa 2,6 M x 3 m?

3. IIpuaymaiire 3agauy, Ha BOIDOC KOTOpOA MOMCHO OTBE-
THUTE, COCTABHB GYKBEHHNE BHIpA’KeHHE;
a) 3xy; 6) 3(x+y).

¥npaxHEeRHA A NOBTOPEHMA

1. Karaa nocaegopaTensHoCTE: NeBeTBHI B HAJ RARIMEH
YHRCIAMH 38JaHa BRIDAXKEHHAEM!
a) 8Ba—12; 6) (3 - x)% e) 0,05 — 22

2. Eenm n — Harypanmuoe wucao, To n+ (1 + 1) — cymma
ABYX TOCHeZOBATENBHEIX HATYPAJBHHX UHcel. IIpoaomxuTe
MpeLImKende:

a) Benu n — eaTypansHoe wucao, to n(n + 1) ...

6) Ecaim n — HaTypagbHOE THCAO, TO 1t + (72 + 1)(2 +2) ...

3. Onopenenure, BEPHEO WIH HEBEPHO YTBEDKIEHHE:

1) cyMMAa ABYX 4YBTHBIX WHCe] — YETHOE HHCJIO;

2) mpousBefeHHE ABYX HeUETHEIX SHCET — HEYETHOE THCIIO;

3) mpon3BefeHWE YETHOrO M BEYETHOIO UHCEN — HEUSTHOE
THCIO;

4) cyMMa 9ETHOTO H HEYOTHOrQ WHCEN — HEYSTHDE 4HCIIO0.

4. Hajigure ganbonbiee TPEX3HAYHOE YHACIO, KPpaTHoe 70,

5. HapecTno pasmosseHHe YHcia ¢ Ha MPOCTEE MHOMUTE-
gua: ¢=2-3-5+7. Hasopure meJHTETH 5TOro uymcaa. MOMHO
JH, He Hepefupaa Zelurenn, HASBATE, CKOABKO MX?

6. CocrasbTe B2 GYKBEHHEIX BHIPAMKEHHSA N0 YCIOBMIO 34-
OadTH:

B KMOCK nepes OTKDHTREM 3aBe31H @ MypHaIcs «<TypHeTs.
B nepsoil momoBRHE AHA mpojanw b RKYPHAJOR, 8 BO BTOpOLR
IIOJIOBAHE AAA — €MmE ¢ XypHauoB. CKOALKO KYPHANOHR aCTa-
JOCHE B KMOCKe K KOMIY aua’ _

3ameHuTe GYKBLI MOIXOAANIHME YHCIOBBIME JHAUCHHAMH
M pPelIlTe CBOKO 337849y,
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8.3. @opmyanl. Brunenaenuna no Gopymyaam

YhunpasmHeAus IO TeMe

1. B xnacce maprel paccTaBieHH pajgamm. ObozmauuM
' upcao papos Oykeoil m, a 4MCHAO TMAPT B KAaXKzoMm pazy Ovi-
Boi 71. 3a KaxJoit maprolt Moryr cuzers mo 2 ydeHuKa.

1) ITo kaxoi GopMyIe MOMHO BLITHCANTE YHCAO MECT AJA
yuaoimxca B Kjaacce {0boszEaunM ero Oyrnoit N)?

2) Ecnu B KNacce X YYAUIMXCA, TO II0 KAaKoH GopMyJIe MORHO
BBIMHUCIHTE UYHCIO cnoﬁup;nmx MeCT {(cbosHayuM ero Oyk-
Boit A)?

3) Brimonpure ancnemm o OOAVYEHHRIM (opMyaaM
ONA BAIIETD KJIACCA.

2. Kax cocTapwrh QOpMYNY AJA mOojacuYeTa yucia OYKE Ha
OAHOH CTpAHHMLE TewCTa pacckaza?

3. Kak 13 (opMyns NIOmWaiH OpPAMOYTOILHHKA S=ab
BLIPAOHTL @ uehea S u b?

¥rnpaxHeHHA AR NOBTOPEHUA

1. Kax cocraepuate QOpMyAy ANA BREIUACIEHAS OEPUMETPA
MHOTOYTOJLHEKA, CTOPOHBI Koroporc pasem? Ilpueexurte
OpHMep.

2. CoctappTe (HOPMYIY /JH BhRIYMCIEHHA IepHMeTpa (H-
rypr (puc. 18). HafimarTe nepumeTp npu ao=4cMm, b=5Hcwm,
c=3cm.

3. PacckaKuTe, KAK BEITHCANTL TINOIAAE GHTIYDL, H30-
6pamégHoil Ha pucyuke 19.

4cm

Puc. 18 Puc. 19

4. ITo xaxo#t HOpMyJIe MOKHO BBIUMCIATE 0OBEM HpAMO-
yroaeHoro napasuerenumeaa? obném Kyba?
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8.4. @opMyanl JAMHEB OKPYAKHOCTH, NJOIANH KpYra
H 00'séMa mapa
YOopaKHeHHA O TEeMe

1. Magectrro, aro = 3,1415926535. Kax samncuiBaeTcd
OprOIKEHEOS 3HATEHHE YT T ¢ ABYMA SHAKaMH TOCKe 3a-
paTol? TpeMa? YeTHpeMAT

2. Paanyc nomomaaka B dopMe Kpyra paken a M. Kaxue
HpopMyNR DOHAZODATCHA ANS BRMUCICHWS JIHHBE OrpakIeHHH
8TOH DAONIALKH, ONOIMANH cBOGOTBOI0 MECTR, €CAH HA OJIOIIAS -
K& DOMECTAT COODYAeHHEe C OCHOBARHEM B BUje KBAJDATA CO
CTOPOHOH ¢ M7

3. Yemy paBHA LIRHA OKPYKHOCTH, AHAMETP KOTOpOii pa-
peH 1 m?

4. Bripasure uepez T pagAyC OKDYXHOCTH, AIMHA KOTO-
poi paBEa 1 gM.

YrpaskHeHuA AJAA MOBTOPeHRMH

1. Yemy pasma uuon::ans Kpyra, zMaMeTp KOTODOre pa-
BeH 1'm?

2. Ilmomaar xpyra paBEa 1T M2. OTBeToTe Ha Bonpocm
1) Yemy pamen paguyc xpyra?
2) Yemy paBHA ZIAHA OKPY;KHOCTH 3TOr0 Kpyra?

3. Hazosmre: .
a) B nopagke yoGmeasna uxcna 0,19; 0,9; 0,111:

6) B mopAIKe BO3PACTAHMA THCJA %; 0,6: 0,72.

4. Brrurcioure:

)30.-2; 6 8.42; ma-28
fi 7 b

5. HaiizuTe 3HAYBHHE AAHHOTOD BHIDAIKEHHSA NDH X = %:

a) 12x; 6) E; B) 9x? — 1
. A 9

8.5. Uro rakoe ypasHenue
YupamHeaud 1m0 Teme
1. Y7o EashIBaeTCA KOpHEM ypABHEHAA?
2, Arnsaerca nE yMcAO 2 KOPHEM ypABHEHKA!

3.] 0-’5x+1=0; B) %x=~;—-;
6) T+3x=13; r) x+4=3x?

- 43



3. Yro smauwr pemnTh ypaBmenme? PeunrnTe ypabEEHHE!

a) 5x=% 6} 6x=2 B) 0,6x=1 r) bx=0
%x=3 19x=9 0,8x=3 3x=6
1,1 — _ _
2= 2x="T7 2,6x=0 2x=1
§x=0 dx=10 5x=0,25 10x=17

4. Kax pemates ypasaerue 3x + (x + 2)=12 (ommamure pe-
LIeHue N0 maram)?

5. CocTannTe ypaBHEHHKE OO0 YCJIOBHIO 3aaTH:

a) B cooprusHOil cexnpy sanmmaiorca 30 pebaT, npruém
MAILYMEOoDN Ha 12 Goasme, ueM AepoueK. CHOJLKO JEBOYEK
B aTOH cernm@u? :

6) JKypran moposke razers B 2 pasa, & BMECTe OHH CTOAT
84 p. CroabKO CTOMT rasera? -

¥Yunpa:xHeHHAa A HOBTOPEHUH
1. OfBRCHHTE, HOYEMY JRHAOE YDABHEHWE HE HMEET KOpHeH:

a) x=3+ua3; 0) T-x=10-x; B) 2x+4=2x+6.
2. Pemure ypaBHEEHHE!

a) 1+6x=13; ) 0,3x+1=1,3;

6) 2x-5=9; ) 2+0.,5x=3.

3. JorazafiTech, IpH KAKOM 3HEYEHHH J BEDHO PABEHCTBO:
a) y+y=y% O) y+ty=y-y B y:5=y.

4. CocTapbTe ypaBHEHHE IO YCIOBHMIO 38J49H;

a) Ba ABa pasHHX yXypHana Wrops sanmaTun 56 p. Oame
B3 HuxX Aemesne Apyrore Ha 6 p, CKOTBKO CTOMT KAMRILIH
sxypHAN?

8) Tecnmy anunoit 60 cM paspesann Ha ABe YaCTH TAK, UTO
ONHA H3 HHX DKH3AJach B 3 pasa gnmuaHee apyrod. Kakosa fam-
HA Ka;RAoH 9aCTH TEChMBbI?

2
5. CROJIBKO METDOB COJEDYKHTCH B ry rumoMerpa?

3 .
6. TYypHCTRI TpOIIK - Beero MBAPIIPYTa, U WM OCTAIOCH

opoitn emé 12 xm. Kaxkosa ANHHA BCENO TYPHCTHYECKOLO
MapLIpyta?
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I'aapa 9. Ieanre yncna

9.1. Kakue uncaa HAZRIBAKOT EILIMH

YupamaenHs ¢ Teme
1. Kaxkue ugeaa COCTABAAIOT MHOMKECTBO TMEARIX wumcen?
2. Kax npaye HasnBaioT EATYpANLHEIE YRCIAT

3. IlpuBeauTe OpEMep OPOTHRONOAQXKHBIX THced. Kak
0603HAYAT YACAO, OPOTHBOIOAOMNHEOE THICAY N7

HazoBETe yHCI0, OPOTEPOIONCKHOE JAHHOMY YHCTY: —75;
+18; 0; —33.

4. Yopoerare 3anvce:
—(+10); +(-20); +(+30); —(—40).

5- HaGOBHTE HMCHA, PaBHOE JAHHOMY MHCIY!
=(+7); —(~15); -(-(-20)).
6. Kakoe B3 JaHALIX PAREHCTB HEBEPHO:
—{-3)=38; +(+8)=3; —-(+3}=-3; +(-3)=3?

¥YnpakHeHMA I NOBTOpPenns

1. Hajigure cyMMy BceX HATYPA/SLHBIX THCEN, DACIONO-
MKEHHBIX MeKIY umcxamy 30 u 37.

2. a) B mocénxe Bapeuse 400 Tric. suTeneii. 3a rox mx
UHCIO YBeNIWGWICCh HA 6 Ya. CroJIbKO Teneps :xuremeit B 9ToM
oocénKe?

6) OceHBIO B CHOPTHBHOH CEeKIMM 3aHMMAIHCE 12 pedGar.
K secre nx uncao yeenuwintocs Ha 150 % . CKoanko pefar cTa-
JIO 3aHMMATECA B CHOPTHBHOR cerirmm?

3. Ha ApMapke mens! Ha ToBaph cHuswaz Ha 10 %. Ha -
CKOABKO pPYyOJeli NPHMEPEO NOHM3MNACE OeHa Ha KOBED, KOTO-
pu¥ pamsime cromn 998 p,?

4. B Marasupe MeHII HA TOBADKI CHAZHAK na 18 %. Ha
CKONBKO pyOsell IpHMepHO IOHM3HIACH TEHA Ba CRATEPTE, KO-
TOpad pansmie cronna 350 p.?

5. YeM IOXOMKH BRIpAIKEHUA:
03-35 0,3-0,7 3-10

.l . 6 L) 3 :
21 ' ) 21 ®) 21 ?

Briaycnnte sHaYeEMe KaXXOOTO H3 HHX,
lloacraaska Henornayitre ocHoBHOS CBOBCTBO apobGi.

a)
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0.2, CpapHeHHE UEJBIX THCET

YopaHeHHA IO TeMe

1. Kax HASLIBATOT 4HCJ8, PACHONOMEHHEIE B DAY HEIBIX
yMceNn CIpaBa oT HyJAA? ¢aesa oT Byna?

2. Kaxoe #3 FAHHBRX 9Hcen Ganmme K HYIK!

a) —b nau -15; B) 18 man -18;

6) —60 uwam 30; r} —23 mam -137

3. Kak cpapanBaiOT neasie 4Hcaa? 1IpupefuTe npEMephl.

4, CpapapTe uucana: —10n 0; Ta -7; -11 = —-6; 3 u 23,

5. HaposmTe HABDOBIDER, A JATeM HAHNMEHLIES B3 YACE.

_ -17, 29, -5, —11. '

8. Cyiuectryer ma:

HEARGONbIIee HATYPANEHOS YHCI0T?

HauMeHbIIee HATYPATRHOR YHCIO?

gHanboabee MEIoe THCIO?

HATMEHbIIEe [eJI0e YHCAGT

HAROOALOIEE OTPHIATEILHOS ENoe YHeao?
HAOMeHbIOee OTPULATENLHOE leioe IHcna?

VnpaxEuenus 1JA MOBTOPeEHS
1. KagHe mejnle IACAA MOMKHO NOJACTABATE BMeECTO Gyk-
BEI £, wTOBEI MOMYUYNIOCE BEPHOE HEPABEHCTEO:
a) —10<k<2; 6) -107<k<-87; B) B<k<0?

2. HasouTe B IOPALKE BO3IPACTAHHA YHCIA:
35, —b6, 21, 4.

8. CKONBKO DEeNBX Ydces]l PACIONIOMEHO MeXKAY YHCIIAMA
-5 mb?-1Tn7?

4., UaBecTHO, UTO ABANLATYIO 94CTh HEKOTOPOIl CYMMEL ge-
uer cocrepaswT 30 p. Haligure BCIO cyMMY JeHer.

5. Masectra, 94ro 5 % HEKOTOPOI CYyMMEI AeHer COCTABJIA-
or 30 p. Halignre BCO cyMMy KeHET.

6. IMoaropa JATPA COKA Haio PasanTh B bagouke no 0,2 .
CKROXDPKO IOJHBIX OaHOYEK TOmyuurca?

7. Jlnuma TpRUKKA Kysseurka 6 am. Kaxoe HaMMeHbiee |
UHC0 IPLLKKOB My HYXXHO CAeNaTh, Trodsl MpeomoneTh 5m?

9.3. CroxeHHe HeasIX UHCEI
¥YopamxBaeENd IO Teme

1. Kaxoll 3K HMeeT CYMMA:

ABYX HOJOKHTENBHBIX OEJbIX dHcen?
ABYX OTPUOATENBHLIX IEABbIX yucan?
IlpupennTe HPHUMEDRHIL.
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2. Kax onpesesurs agak CyMMBI ABYX OEJbIX umCes] paa-
HuX 3HAKOB? IIpHBeAUTe mMpHMepEL.

3. Yemy pasua cyMMa ODOTHBODOMOMKHEIX THCEN?
4. HaiignTe sHadeHHe KAKAOTO M3 BHIDAXKEHHIH:

a) 15+ (-8)+3+(-11) 6) 94+ (-10)+7+(-12)
-10+1+(-6)+(-8)+15 -4 +12+(-28)+(-3)+ 20
—(-5+(-3+2)) —(5+{6+(-4))

YOpaHennd I8 NOBTOPCHHM
1. Buruucaure: =15+ 7; -6+ 11; —7+7; —14 + (-18).
2. Halizure BLIDAYKCHMA, 3HAYEHHA KOTOPBIX DABHEI —7:
=6+13;: H+(-2); 8+(-15); -9+(-2); -12+5; —7T+0.
3. Hafiznre cymMMy BCex DesIEIX gmeer
a} or —6 mo 4; @) or —80 xo 27; B) or —55 Ho 7.
4. Kakne m3 gpobeit 0,3; 0,501; 0,498; 1,02 Gonsme %?

5. Kaxoe uz gucen 1,75; 1’,613; 1,643; 1,69 pacmono:Eero
HA KOOPAHMHATHOH NpsiMoil npakee Apyrux? Jepee Zpyrux?

6. Kaxomy w3 yKasaHHHX R S e e
0 02040608 1
npoMeskyTHOB (pre. 20) nparaare-
MHT YHCIO %? 9UCHO g? Puc. 20

7. OnpeaenuTe, BEPHO HIM HEBOPHD YTBEDIHICHME:

1} kaxpaoe ms wmcen 14, 85 m 60 apageTea gexmTesem
qrcaa 210;

2) uucna 14 asnaercs ofmpm genuremem wucen 42 u 70:

3) ameno 2109 kpaTtro wmHcay 9;

4) HaaMeskITee obmee KpaTHOe uncen 6 u 9 pasuo 36.

9.4. BruuuTaHne NEJbIX THCeN

YupamkaemHs no TeMe

1. ITIo xaxoMy NIpaBmIy HAXOAAT DASHOCTR ABYX HEJBIX
qucen? IIpaBegHUTe OpUMepHl BEIUUTAHNA:

a) OTPHIATEJBHOTO YHCAS M3 HOJOMKHTENBHOrO (M3 OTpH-
OATEIBEHOIO);

) TONOKHTENALHOrO YHCKIA M3 OTPHOATEILEOTO.

2. Burnoanure geitcreua: :
-3+20 " 5-12 7+(-10) -15-(-8)

-8-10 -21+11 4—-(-6) 16 +(-12)
-19+19 -1-(-3) ~4+(-8)  ~9-(-9)
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3. Kax MOEEO BREUUCIHTE 3HAYEHNE BEIDAXKEHHE, COCTAB-
JMEeHHOTD U3 HeJhX YHCEeS ¢ HOMOIIBK SHAKORB «IIAKIOC? HJAH S MH-
ayc»? PacckamuTe Ha npmmepe BHYHCIeHHA 5—12-8+17.

4. Hajigure sHauYcHHEe BEHPAKEHMA:
a) -17-8+5; 6) -6+10+3; B) 9-11-7; r) -5+9-17.

¥npaxHECHEA ANA NOBTOPeHUH

1. Beinoaewre neftcTBEA!

-5+ 26 8-16 6 +(-14) 1-(-11)
-7-11 -18+9 -2-(-6) 15+(-8)
-6+6 -10- 10 —5+(-7) -20 - (-2)

2. HaliauTe 3EAUEHHE BhIDAMEHNII:
8) 5-9+4-3+1; 6) 9-12+9¢-15; =») 18-7-8+15.
1 2 3 4 65

1
K o, 2 2 = 2 19
3. Kaxue ma3 apobeii 3°5° 5 7 11.60351113 3

4 4
4. Kaxoe u3 yuacen T g PACTONOKEeHD Ha KOOpAHHAT-

ol ba

EO¥ MpAMoit mpaBee APYTUX? NeBee Apyrax?

5. Briuucaure:
1 1, 1
3-) _2' 3 1 6} 3

6. BEITTHCIHTE:

(L1} aq. (Ll
a)l.[g'i‘ﬁ], 5)1.[2‘] 30]

7. CocTaBhTe BEIPAMKEHHE N0 YCIOBMIO 38Aa9H!:

a) Ceerpa crapme Gpata Ba 7 jer. Cecrpe n ser. CHOIBKO
Jer 6yper Gpary depes 2 roga?

6) CecTpa Maaxume 6pata B 2 pasa. Cectpe n jer. CKOABKO
neT 6u0 GpaTy rog Hasan?

1 11
= —
AT

9.5. YMHOKEeHHE H JeJleHHe HeJBIX THCER

¥Ynpaxaernda 1o TeMe

1. ChopMyInpyitTe TpAaBMJIO GHAKOB [DH YMHOMEHMH
ABYX TAJBIX JKCel.
Boiapcnere: (-3) - (-7); 10 (-10); -20 - 5; -6 - (—4).

2 Ha3oBHUTE CRONMCTBA HYIZ H eTHHMITH OpPH YMHEOMEHHH
HeNBIX 9HCE,
Brrancaure: —4 - (-3) - 1; 15-0-{(=17); -6 - (-4) - (-1).
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3. ChopmymupyiiTe NpaRdsi0 3HAKOB ODH AEM€HHH ABYX
IeJBIX YiHcell.
Brraucnure: 36 : (—4); -32 : (-8).

4. HazopuTe cBOMCTBA HYJASI M eIHHHIL IPH AeeHHH IIe-

NBIX YECE.
Boraucaure: 0:(-3); -10:1; (-1)-0:2; (-9): (-1) - 3.

5. HailiETe 3HAYEHHE KAMXKAOTO HE BRIPAKCHHI:
a) (2-12):(-15+58) D (-7T-T:(-1-1)
(1-3-95):(-5+86) (-10+20): (-2 -8)

¥rupaxHeEHA JA8 DORTOPeHHANA

1. ¥ra:kuTe BEIpadxeHUe, 3EAMEHMe KOTOpOTC TOJA0KKA-
TEJIBHOE YHCJIO: :
—5-{-14)-(-90); -5-(-14)-0; -5-(-14)-90.

2. HasosnuTe YHCAQ, DABHOE NJIHHOMY!

a) — (- (- (+18))); ©) - (- (- (10)).

3. HaiinuTe sOadeOHe BEID&KEHHHA!D

a) (-3)+ (3)+{(3)+ (- 3)+(-3)+( 3) + (-3);

6) (-1)-(-1)- (—1) g—l) -D--1)--1)- D75
8) ((-1)" - (~1¥

4. Hafiqure cyMMy RCeX NEJRIX HHCEN!
a) or —8 mo 6; 6) or —20 ao 25; =} or —100 ao 99.

5. Maws uncaa: 9, -9, 11, -15, -4, -21, 7, 10, -32.

a) HazoeuTe BCe THUCIE, MEHBIINE —1{).

ﬁg HazoeHTe Te HA YHceN, KoToprle Gonsme —10, Ho MEHB-
me 10.

6. Briyncnaure; (—4)%; 4% —(-8)% —-3% - (-1)!% (-1)'.

7. Briuicaure:

a) (—-4)-(-2)4 B) (-5)° - (-1)%
6) (—1)°+(-3)% r) (-8) +(-2)".
8. Crapora xsazpara ABCD papHa 5 cM ’
(pue. 21). P P P B Q &
Qopegenwute, BepHO WM HEBEPHO VT
BepHIeHne:
1) mepumetrp TpeyroabaHKa AQD MeHL-
me 20 cM; '
2) nepumerp Tpeyronnnurs AQD Bone- A D

me mepHMerpa TpeyroasHExa ABQ;
. 3) pepuMerp Tpeyroasuuka AOD pasen Pvc. 21
oM.
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I'masa 10. Muo:xkecTBa

10.1. IMoraTue MBEAXKESCTRS
YOopamaeEaA 0 TeMe

1. KomeuHnIM uan fecKoHeIHRIM ABNAETCH AAHHGE MEHG-
MECTBC H UMEeeT JH OHO HaRGOJBIIHIE AJIEeMeHT, eCcaH ¥TOo)

a) MHOXeCTEO ABY3HAYHBIX YIICEJI;

6) MHOMECTRO NEABIX YHCE), OOALOINY —B!

B) MHOMKECTBO HATYPAJIGHEX YMCes, MeHbITHX 10;

I} MHOXCECTRO HATYPANLHRX UHCEN, KDATHBIX 37

2. B xKaxoM cayuae MHOMECTBO A ABIAETCH IOAMHOMKE-
crBoM MEOEecTBA BT Kak uenoneaywT sraku € u c? IIpurenaTte
IpPAMEpPLI.

3. JaHH MHOMKECTBA! A — MHOKECTBO HEeRhIX DTPUIATE b
HMX YHCcesa, N — MHOXKECTBG HarypaJsHBIX dHceN, Z — MHO-
JKeCTRO niedblx yncesn. IIpounraiiTe pasHBRIMH cnocobaMHu VRA-
SAHHEIE COOTHOMIEHHA MEXIV MHOMeCTBAMME!

A NcZ;, 6 AcZ;, B) Nz A.

Ilongecxkasxa, a) Cnocol 1: MEORECTBO HATYPATLHBIX YH-
ceJ ABJISETCH DOAMHOMECTROM MHOMKECTBA [IeJIEIX THCe.

Crocol0 2: KaAN sTeMeET MHOKecTBa N NpUHAANEHRAT
TREKEe MEOMEeCTRY Z.

Cnocol 3: Raxgoe HATYPAIHHOE YHEAD — HEN0e YHCIO,

YrnpaxEeHHA NJH NOBTOPEHHS
1. 3azaiiTe KOHEUNOS MHOMKECTBO OIMHCAHITEM:
a) {1! 2: 3! 4! 5'! 6’ 7}; B] {2’ 3! 51 7: lla 13; 1?, 19};

. 11 1-1 1
6) {-3,_2,_1903 192:3}, I‘) {2: 4v ﬁs 8’ 10}-
2. BanpafiTe Kamaoe GecKOHEUHOE MHOMKECTBO QITHCAHAEM!:
CA={1, 4, 9, 16, 25, ..} B={-1, -2, -3, 4, -5, ...}

C={1 11111 }; D ={2;3;5;7;11;13;17; ...}.

3. HasoruTE B NOpAAKEe BOSPACTAHAA YHCIA;
_ 8, -9,0,-12, 3, -8.
Hajigare cymmy gaHHEIX 9mBCes,

4. Kaxoe uuca0 HAZO YMHOMHTE Ha (—D), uTOBHI B TPOHE-
BeOeHW OoXy4HIock: a) —75H; 6) 164; B) 625; r) —10007

. Beiuncnure:
a) 3*-T7% 6) (6-8)% =B) B0-(-5)% r) 2.(-3)%
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6. BuluncanTe yoobHEM CHOCODOM!:
a) 17-{—4)+13-(-4x B) =06 - 22 + (-6) - 40 + (-6) - 38;
6) 42.37—-43-37; r) 14-13-15-13-19-13.

7. OnpegeanTe, BepHO WAHM HEBEPHO YTBEDIHIeHHE:

1) 50 % ypo:xkana pasrel 0,5 ypoxasn;
2)0,73 unecna uabupareneit — sro 7,3 % uzdupareneii;

3) 24 % cymmul gener Oonnime i— 9TOH CYMMHE JeHED;

4) ypennuyeHHe B 2 pA3a COOTBETCTBYET YBEAHYUCHHIC Ha
100 %. )

10.2. Onepauun HEaJ MBOXKECTBAMH
YopasxHeHBH N0 Teme

1. Uto HAZLIBAIOT ODEEANHEHHEM JAHHKX MHOMKECTB?
IMpureauTe MpHMep.

2, Yto HAa3HIBAIOT IEpeCevYeHHEM JAHHEIX MHEOXKECTB?
IIpueeguTe NPEMED.

3. Hausl MHOMKECTBA! :
A={5,7,9}, B={1,8,57,9,11,13,17}, C€={7,9,11,13}.

Ha#inure:

a) AUB, AUC, BUC;

6) ANB,AncC, BNC.

¥rupameeaud 1A8 MOETOPeHMA
1. TIpounTaiiTe MaTeMaTHUYECKOe OpeINaOXKeHHe!

a) b*=8; 6) (x—-y)?=100; B) |a|=T; 1) -5<x<b.

2, IlpounrafiTe MATEMATHUECKOE BEHIDAMKEHHE!
a)l+2+3+4+...+25; B)14+3454+T+...+27%

6)—1+{-2)+(-3)+...+(-50); ) 1+4+9+16+...+100.
3. Haiigure 3ma9eNna BLPAKeEHN

(x=—y), 3+z) (2y—=2),
npu x=35, y=-2, z=-3.

x + a2

4. Mniuna Typucruueckoro mapmpyra 26 km. Typuer opo-
mwén 1,54 co cxopocTe 4 KM/4. 3a RAKOE BpeMH OH Npeoyo-
JeeT OCTABIMYIOCH JACTh MAPIIPYTA, ecar OygeT HATH ¢ Tol xe
CROPOCTLIO?

5, Vi3 aByx DOCEAKOEB, PACIOJOKEHHBEIX HA OLHOM ILIOCCE,
OJHOBPEMEHNHO HABCTDETY ADPYT ADYTY BLICXATH BEJOCHIEeIICT
M MOTOLHKJAHCT M BCTDETHIHCE depea nosmdaca. Mx cropoeTn
paBEBl 20 KM/4 B 44 KM/4Y COOTBETCTBEHHO. UeMy paBHO pac-
CTOAHNE MEKIY HOCETKAMU?
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10.3. Pemrenne 3afay ¢ MOMOmMBK KPYros dilmepa

VIpaxgeHMn JIA NMOBTOPEHMA

1. IlpouuraiiTe aamuchk M CKAMKHTE, BEDHD JH yTBEpXIe-
mme: 2) 100 N: 6) 4,7¢N; ) 1,6 Z;1) 4,TeZ; 0) -17< Z.

2. TTpoumTaiiTe 3aOKUChH ¥ CKAXKATE, BEDHO JTH YTBEeDIRACHHE:
a) {7,17, 27,37} c N; B) {-3, 4,-5, 6}z Z;

6) {ﬁ g f}czN r) {=5, 0, +5}  Z.

3. HaHk! MHOMCeCTHA:
A={7,9, 11}, B={5,7,9, 11, 1317} C={9, 11, 13},

Haiigire:
a) AUB, AUQC, BUC;
8) ANB, AndC, BN,

4. Jaxvo muOxecTRO 4 ={-19,-10, -7, -3, -1, 0, 12}. IIpm-
HALJIEIKUT JI# DTOMY MHOMKECTRY YHCIO, KOTODOe MONYYHTCS
npn croxedHn uncern 8 mw —157? opw serawrarumr 9 us —107 npu
Feaernun —30 na —10? opu croxenwn 11 u —17 npu ymuOxe-
ey —4 ga -37

5. CpapHETe YHCIIA:
16w -3 —(-1) u -1; 9 u-11; 3 u —(-3).
6. Hafigure suavenwe BHIDAKEHHA;
a) 5:(6)-18; 6) 20+ (-7)-3; B) =12-4.(~1).
7. Brruncaure:
a) 8-15+11-9; ©) (-10}-(-8)-(-3); B) -20:(14+6-(-3)).

B. Hailigure sHaYeHpe BLIPAMKEHHA!
2
2 2 1
) = - =
a) [ J 21; &) b0 ( 5] y

10.4. I{mﬁﬁnnampnue 3amaun
YuopaxHeHMA () TeMe

1. Kax nasnipaloT saMeny NpefMeToB HX YCJIOBHEIME 06o0-
AHAYEHHAMH?

¥ I0pu ecTh UIPYVIHEYHBIN MapoBc3 M TPH BAMOHAT DOdV-
Gof, KEATHIA M 3enéHLIR,

a) B xaxoM mopaarxe IOpa MoMeT OpHOCOHTE K DAPOBOAY
gea saroas Ha Tpéx? (Q6o3EaYbETE H HABOBATE BCe BADUAHTHI-

0) B xaxom nopanke IOpa MoMeT npunennTh K Na8poRO3Y
Tpu Barona? HasobuTe Bce napHEAHTLI.

Mogcraska. a) BApHAETEl 3aUUCHIBRIOTCH Ha JOCKE;

£) McnoABR3VeTCR NPeSLAVIIad 3aIHCh.
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2. Ilpy cMemBEBAHHN ABYX KPacok MOryT NOJYYATECHA HO-
BhI€ TBETA. [IpeANGICKHM, UTO ¥ BAC €CTh KEATAH, KPACHAA
U cuHAA KpackH. OupesmenuTte, CHOABKC HOBHX IIBETCB HOJAY-
YUTCH OPH CMEIIHBAHWH OBYX DASHHX KPACOK.

3. NIse gesouxn (Upa m Mama) i Tpu mansymka . (duma,
ITers u Bopa} X0OAT B OZHBE KPy=oK. Ha Ka)<IoM SAHATHH .
AEKYPAT ABOE: 0JHA AEBOIKA H OAMH MalbIMK. Bemumure sce
BO3MOJKHEIE Naphl AexkypERx. CKOABR0 Takux nap? CKOJIBKO
6yxer map, eclH JeBOYCK TPH, 84 MAIBYMKOR YeTBepo?

4. YeTRepo MIKQILHEKOE H3 DASHEIX TOPOROE, Ye3XKad H3
Jareps, PpellMaH o0MeHATBCH OTKPHITKAMH C AfpecaMu.
CKONLKO OTKPLITCK OELITO PO3ZAHOT

¥npakEeHUd A9 MOBTOPeHUA

1. CronbK0 pA3HLIX NOPENJOKEHHH MOMHO HOJYIHTD,
€CNIH MEHATH IOPAJOK CICB B NPeAJOeHHH:

a) «H nuury couHeHHes |

6) «f1 YMEK pemIaTh 3amaum»?

2. Kona, Baca u Bopa nrpann B uramrke. Kasaeii na HAX
ChITPA IO ABe napTHk. CKOJBKO BCErO NapTHil GLIIO CHIrDANO?

3. HazoBUTe B OPAAKE BO3ZPACTAHMSA, 4 NOTOM B OOPATKe
yOeBanua guena: 0, -1, -25, 3, -8, 1, 12,

4. HazoBuTe $HCIO, HPOTABOMIOIOMNIHOE:
a) cymme yucen 4 u —11;

6) pasEOCTE THCcea —7 ¥ -13;

B) NpoH3BeAeHAKD HHcen 4 u -9

r) gactHomy dHcen —H6 u —8.

5. BriauciarTe: :
a) 12+(-8)+7+(-15); 6) -8-6+30; B) 9+12-11.

6. Briuncaure:

a) 8T+ (-5} (-1); B) -81:9-42:(-B);
5) 40+ (-76): 5— 15; r} 4 +(-8) 3 —(-4) - (-5).
7. Berumcanre: _
2,1, b 4, 8.2
a3+ ETIETY g3
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I'masa 11. Panuonannunie umcia

11.1. Kaxne urcaa Ba3sKIBAIOT PANHOHAJILHBLIMH

¥rnpamHaeEua 0 TeMe

1. KaxHe 9HCIA COCTABAAIT MHONKECTBO PAIMOHANBHBIX
gucesn? IIpuBesrTe NpHMEpLl WEJbIX uYMCeN, NEJXEIX OTPHIa-
TEJBELIX YHCEN, APOOHHIX NOMOMKHTENbHLIX THCEN, APOGHLIX
OTPHOATEJBHEIX YHCEX.

2. Kax H306paauTh HE KOODAMHATHON IpAMoi uHcao —27?
umeno ——g-?' '

8. Kar o0O3HAYAIOT MHOMKECTBO DPANMOHAINBHBIX YHACEN?
IIpouuTaiite COOTHOINICHMA MEXAY MHOMecTBaMH: N C @
NcZcq.

- 4, TIpounraiiTe 3amiCh ¥ CHAYKHTE, HEPHO JH YTREPM-
neHme:

2) 100eQ; 6) 4,7¢@; mpeZ - cQ
8. Hanel MHOM¥ECTBA;

Hadizure:; a) AUB, AUC, BUC; 6) ANB, ANC, BNC.

¥upaxEeHAA XIS DOBTOPEHKHA

1. TIpoauTrafiTe 3anMch ¥ CKAXKHTE, BEpPHCG JH YTREDM-
NeHEe:

) {7,17, 27,37} c Z; E) {-3, 4, -bH, 6}« N;
6) {%. %, %} Z Q; r) {~7,0,+7} c Q.

2. Nanao maoxkecTtrO A ={-15, -5, -2, -1, 12, 15]. lIpunaxz-
JASXHAT TH PTOMY MHOMKECTBY YHCI0, KOTOpOe HNONVUHATCH HpH
~ cmoxeHHd wucen 7 v —197 npu smuuTaswn 2 w3 —3? npu fene-

Hnua—?ﬁo Ha —57 opH caoxenure 16 n —17 opu yMEOMKeEHH 4
Ha —
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3. Cocraeere hopMyny ATA BRIMHCIICHHA OCPEMETDA QHTY-
puI (puc. 22). Haiigwre nepamerp ope: a=5 M; a=0,9 m; azg M.

4. CocrapnTe GOopMyLy IIA BREIMHCICHHA OJ0OManH (PHEy-
pe1, uaofipaxxénaoi Ha pucynke 23, &, 6.

V

Puc. 22 Pwvc. 23

5. Ha xoopamHatTHold npsamMoid a 0 b
oTMedeHbl ducra @ u b (pmc. 24).
Kaxme us ancel a+&, a—b, b—a, 124
ab oMo HTENALHEL?

6. HazopuTe BCe BepHBIe H3 NEPEYUCIEHHEIX PABCHCTE!
—n:l=—n,-n:(-n}=-1,—n:(-N=n,n:{(1)=-n,-n:n=-1.

11.2, CpasHeHHe pPaMOHANBLHEIX YHCE.
Moayas aucaa

Yupampenud 00 TEMe
1, Kaxoe uucao Gorsiue: ooa0KATEABHOS HIM HYAE? OTRH-
UaTerbHOE HAH HYJAL? DOMBKUTENBHOE HIM OTpHOATENLHOE?
Kakoe 3 uMces MeHBIIe:
-2,6 wom 0?7 40,7 wmm -0,9? -3,8 nam +2,32
2, Kax moavuaTs mogvab uucaa? IlpaseanTe OpHMepHI,

IlpuBennTe mpUMepnl YUced, MOAYIL KOTOPEIX pasex 10,
Gonsme 10, messime 10.

3. OmpegenrnTe, BEpHO FJIH HEBEPHO VTBERKAEHHE:
1) gaucna 10 1 —(—10) apaAKRTCA NPOTHBOIONOHCHEIME YHC-
JaMuE; 1
2) ugcno 3 OPOTHBODOJOMKEO HHACIY E;

3) uacao —7 OPOTHBOIONCHHO MOAYIK YMceiaa —7;
4) gacao 5 nporEBonoMoXcHO yHeay —(—(—5)).

4. Kak cpaEKTH ABa oTpHHaTeNbHBIX urncaa? Henoassyn
KQODARHATHYIO OPAMYIO, IPOHAMICCTPUDYHTE OpaBNIc,
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3. Ha roopaueaTHOil npaMoil
ormeTHim ancaa 0, a u b (puc. 25). 5
Bepro au, 4aro:

a)e>b;B)b<0;8)|bl<|al; a>0? Puc.25
6. Cpaspure yHesaa: .
a) -80 u —200; 6) 0,11 u —0,9; B]—% W —%; r)—g 7 -0,4.

L

ft B
o]

YupaxEcHNA INA NOBTOPEeHHA

1. Kaxoe na yuces GAMMe K HYJHY
-5 uam -15? -60 aam -307 18 nam —187

2. Kaxkpe menable UYHCIA MOMKHO MOACTABHTE BMECTO GVK-
BH kB, 9T00L DOAYVINIOCL BepHOE HEPABCHCTEG!
8) 10 <k«<5,5; 6) -12,3<k<-6; B) 2,T<k<0?
3. PacmoaosuTe B HOpAAKE BOZDACTAHAHA THCJIE:
2 3 2 4 53 1
T3 Ty g 0) -2,5; -2,34; 16,7, B) 5 —5 —-
3)5 g 6) -2,5; -2,34 B)T 5’ 3
4. Hajizure cyMMy BCeX IEJIRIX JHCEN!
a) or 6 go 2; B6) or —50 mo 48.
b. HalizuTe sHAYeHNE BRIPAMKEHHS:
ot 526 . 0705
" 0,87 0,4-0,1° 0,15
6. 118 xvoMmoTa cOCTABHMIM cMech Ha cyXodpyKTOR, B Ko-

TopoR 2 gacTu A0n0K u 1 yacTs caue. Yemy paBHA Macca AOJIOK
B 600 r Taroi cMecH CcyxodPYRTOB?

7. Hemexnp 100 muposckos ¢ A610HAMH W ¢ BHIIHEH.
Oracmene Yucaa NHPOXKKOR ¢ AGIOKAMM K UHUCTY THPMKKOB C
BumHeH paBHO 2 3, CKOALKO MCIIEKJM MHMPOMKOB ¢ A0J0KAME?

11.3. deiicTBHA ¢ pALHOHAJABHBIMH YHCIAAMH

anamnenna nmno reMe

1. Karol 3sHAK HMEET CYMMA ABVX OTPHIATEIBLHEIX YBCETT
Kaxr gaiiTH cyMMY ABRYX OTPHUATEALHEIX ukcen? [IpounariocTp-
pYHTe OPAPHAO HE OPEMepe CI0MKeHHA uHcen —1,6 u -9,

2. Bugucaure cyMmy:

8) =7 +(-7,5); n -1+ (_ 3 }
6) —0,8 +(-0,6); r) [*%) + (_g]
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3. Kax onpefenuTs, KaKAM YHCIOM — IOJOMEATSILERIM HJIH
OTPHIATEIBHEIM — HBAAETCH CYMMAa JBYX YHCET PAJ3EBIX 3HA-
xoB? Hak HafiTH cyMMYy ZBYX 4YHCeN pasHEIX sHakos? Ilpomia-
JIOCTPUPYHATE NPAaBHIC HA IpUMepe Ca0KeHnd umcen 1,5 1 -9,

4. BeiuyCIHTE CYMMY:
b 7 1 5
-3,3); 6) 5+0,2; By > +{—=|; D= + —.
8) 5,6 +(-3,8); 6) ~5+0,2; 5) > [ 11], Mot o
5. Ha opumepe Briaucregud pasHocTH 3 —(—2,5) paccka-
JKHTE, KK BEIYATAHHWE 3AMEHHTE CIOKeIHeM.
6. Burupemure:

a) 2)5_'("5]; B) —7—(—B|8); -ﬂ;)
6) -3-(-1,5; 1) -1,84-(-1,34); e)-— - —.

7. ChopMynupyiiTe IPpABHIO 3BAKOE OPH YMHOMEHAN U Je-
JeHHY EBYX gucel. IIporiLirocTpRpyiiTe OpaBHIO TPHMEDAMIH.

¥upaKHeIIHa A8 OOBTOPEHRA
1. Cpaenure:

a)[-50| u |38 6)|L,7] x|-2,7] m];] u ‘_5 |

2. BrizHcagTe:
2 5 11

2) -0,541,3; 6) -2,2-6,4; B)— + (_5]; 2 - 1L

3. Buiumecnure upouzBefeHue!
a)3-(-0,5); B)—5-0,2.(-0,4);
6) ~4 - (-0,3); r)-1,6 - (-2} - (-6).

4. BriuncrnTe yacTroe:

a)% : (-2); B)-12 : %; x) —4:3;
g)-1: (—;—]; r)i: (—%]; e) —5; (——10)'.

5. HaiizuTe Hen3BecTHOe YUCIO:
a) 6-a=1,2; B) ¢:0,2=-5;
6) —% cb=-3 1) -08:d=-4.

6. Hauur umcna: —0,2; -0,12; 0,1; —0,21. HasosuTte HAH-
MeHBIIIeR K3 YHCeJ, HaﬁﬁOJ’ILII'IEE H3 YHCemn.

HasoBuTe dpcia B DOpAAKE BO3DACTARMA,
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11.4. Yto Tarxoe KOODPIHHATEI
¥OpamaeHny 110 TeMe

1, IIpaayMaiiTe CHCTEMY KOOPAHHAT AJIA OLPEAEJASHILH MECTA
BPHTENA: 8} B naprepe spuTelbHOro 3ana; 6) B Joxe TeaTpa.

2. ITpuaymaiite cHCTeMY KOODAMHAT KA OnpeeseHUA Me-
cTa SonensmidKa HA CTRIHOHE.

Yupamuenus IJA ITOETOPEHHA
1. lagbr umena —7, %, 0,1. HasosETe YHEAO0, TPOTHEOIIG-
JIOKHOEB JAHHOMY; YUCA0, 00paTHOE JaHHOMY.

2. HazoepnTe Kaxoe-HEOYAP DALHORAJBHEOR THC/IO, JRKJIIO-
YEHHOE MEeXAV! )
a) 0,25 u 0,5; o) ~-0,2 u 0,1; B) 0,05 r 0,04,

3. HaiifuTe 3HAYeHne BRIPAKEHHS:

a) 10+ (-7}+3 +(-10)% B) -16+ 1+ (-6) + 16 + (-8);

6) 7T+ (-1T1+17+(-12); ) =4 + 12+ (-28)+(-3)+ 28,

4. BriuncanTe:

a) 2%-8% 6) (6—11)% B) 36 —(-6)% 1) —2.(-T).

6. Kaxoe 3 ZAHHEIX YICe) PACHONMKEHO HA KOORJAHHAT-
HOW TIpAMOA npasee apyrux? Jesee Apyrux?

a) 1,75; -1,613; —-1,543; 1,69;

4.4 2
779" 57
6. Ha KoOpAMEATHON npAMOH . . ) _
oTMeuUeHHl uHcna @ ® b (puc. 26). a b O -
Kaxue ns wneex a+b, a-b, b-a,
ab oMo HETENBHBL? Puc. 26

7. Ha BrHIGOpax gupexkTopa MUpMBI TOJIOCA MEXAY KAHIA-
JaTtaMu A u B pacnpefexnnuchk B orHomeEun 1: 4. Ckoaeko
TrOJIOCOB OTAAHO 38 KaHAuAaTa B, ecoy B rONOCOBAHUHE IPHHEA-
s yuactue 100 genosex?

11.5. IIpaMOYTONLHEEI® KOOPAKHATEL HA MJIOCKOCTH

YupaHEeHHRA 0 TeMe

1. TTouemy paccMOTpEHHYIO B yieOHHKE CHCTEMY KOOPAH-
HAT HASLEIBAIOT NPAMOYTOAbHOH? Kaxk HaswealoT cCH KOODAN-
HAT B TOUKY HX NepecedueHuar

2, Kax ykasaTh MON0MeHHe TOUKH B MIPAMOYIONLHON cH-
creMe KoopaneaT? Kak HaswBawT e€ koopauHatu? IlpaeeanTe
opHEMep.
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3. B KaKoH KOOPAAHATHOE YETBEDPTH HAXOAUTCH KAMARA
H3 TOUEK!

M(43; -20), K(-19; ~21), N(52; 49), P(-27,; 27)?

4. KaKyio 0¢h KOOPAUHAT NEpPeRCceKAeT oTpesok AB ¢ KoH-
mama B Touxax A(-54; -50) u B(34; -50)?

5. a) HasosmTe KOODAMHATH TOUKM M, CHUMMeTPHYHOR
Touxe K (—3b; 18) orrocuTeasHo ocu abcoucc.

) HaszoruTe KOOPDAMHATE! TOYKM A, CAMMOTPHTHOI TOYKe
B(-50; —75) oTHOCHTEJLHO OCH OPAHHAT.

ana:mle HMA AJXH HOBTOpeHHA

1. HazoewTe KOODOUEATH HECKOALKHX TOdeK ¢ ademuc-
coli, paBRGIT b. I'le pacnosokesk Taxkme Touxu? Iae pacnono-
HeHRI TOUKH ¢ abcimecoii, paBao —5?

2. HazoBHTe KOODIMHATE HECKOALKHX TOYEeK ¢ ODAMHA-
Toi1, paproit 7. I'1e pacmonoxxennl Taxee Touxku? Tne pacnomxo-
JKEHBI TOYRHU C OpAUHETOH, PABHOH —77

3. Hazorure KoODIHMHAATH oTpeaka MK, CHMMETPHUYHOrD
OTHOCHTENLHO OCH OPAHHAT OTPEe3KY ¢ KOHOAMH B TOUKAaX
A(34:;-10) n B(20; -35).

4. BreiluHCcIRTE CYMMY:

a) -3 +(-3,5); B) ~0,7+(-0,6);
) 3,6+(-8,3); 1) -6+0,8.

8. BriumeauTe pasHOCTL:

a) 1,1 -(-1,1); B 6-(-1, 2),

&) —6—(—8,b) r} -1,47 —(-1,47).

6. a) C KaKoH CKOPOCTBIO €XAN ABTOMODHIh, ec.lm OH Opo-
exan 20 kn 8a 0,4 97
6) Kaxoit nyre upoexaa sexocunmegucet sa 0,1 9 ¢o cropo-
cTei0 15 KM/ u?
~ B) B2 KaKoe BpeMA TYpHCT npoimér TxM, ecam 6yne'r
VATH CO CKOPOCTHIO 5 KM/97

_ 7. CoberBeRHAR CKOPOCTL KaTepa 22 KM/4, CKOPOCTD Teue-
HHA peKkd 2 Km/4. Kaxeit myTe npolpér xatep 3a 1,5 u mo te-
YEeHHIO PeKN? OPOTHB TEYeHAA PEKH?
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I'masa 12. MHOroyroJibHHKH
M MHOTOTPAHHMKH

12.1. ITapanaeaorpamMmm

¥YnpaxxHeHus 10O Teme
1. Kaxoil ueTHIDEXYTOJLHIK HA3BIBAIOT NapaIIeJIorpaMMomM ?
2. Kakumu cBoiicTBaMHu 06JajiaeT napajenorpamMm?

3. IlapannenorpaMM mMmeeT HmeHTp cummerpun. Kax ero
HAUTH?

4. Kaxoii 4eTBIPEXYIrOJbHUK HA3BIBAIOT pombom?

5. 3akoHuuTe NpeAJiOKeHHe.

a) IIpoTuBOMOJIOKHBIE CTOPOHBI IAPAJLIEIOTPAMMA ... .

6) OduaroHanbs poMba AEJIHT €ro ....

B) JluaroHanm DOpPAMOYTroJbHMKAa TOYKOH IlepecedyeHusd
AEeNATCH ... .

r) Huaronanu pomba ....

6. IIycTe A — MHOKECTBO NapajuierorpaMMoB, B — MHO-
skecTBO poM60B, K — MHOKeCTBO KBaApaToB, P — MHOKeCTBO
OpPAMOYTOJBHUKOB. BEpHO JIM yTBepKAeHHE:

a) KcPcA; 6) BcP; B)KcB; r) AzK?

YupamHEeHHA I8 NOBTOPEHHA
1. HasoBuTe B mops#AAKe BO3pacTaHUA YuUCJIa:
0,03; 0,101; 0,0118.

2. Kakoe u3 HepaBEeHCTB HeBepHO:
2 2 1 5 2 1 6 5
A5 =2y = s A i s =3 B
a)y>g 05> B>y Uy~ g!
3. Kaxoe u3 umncen 0,23; —0,32; %; -—;1; pacIioJIoMKeHo Ha

KOODAMHATHON NpAMOii Gimike K Hy/I0? Janblie OT HyJas?

4. BrimonEUTE HeACTBUSA:
a) —1,3+(~1,7); 6) 3,6 —6; B) = + (i} e B
8 8 315 | 11
5. Brrumciaure:
1

a) —1-(=0,01); 6) 2,4 : (-0,6); B)—l-;— : 1%; r)-9 : ('*3‘]'

6. UsBecTHO, uTO 5 % HEKOTOPOH CYMMBI JeHer COCTABJIA-
for 30 p. Hajigure BCIO CYMMY J€HEr.
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7. Uz 30 yuammxcd Kiacca B KPY)XKax saEnMamTcea 12,
CKONBKO OPOIEHETOB VYALTMXCA KIASCCA BAHMMACTCA B KPYIKKAX?

12.2, IInomazu

YTIpaxHeHENA 10 TeMe
1. Kakne Gurypsi HAZRIBAOT PABHOBETHKHUMET

2. MoxHO JH HaSBATL DABHOBeIWKHMME KBaZpaT ¢ HaMe-
PeHEAME 4 X 4 M A DIPAMOYTOJLHHK ¢ MaMepeHuAME 2 % 8 cm?

3. Kaxkum croitereom ofmragator PABHOCOCTARJICHHEIE barypr1?

Yupaxmennd AaA MOBTOPEHHSA

1. Bommomanre geifcrana:
3 5.4 10, 47 5,311 1, .8 5
DtV TP T TRy
2. Upa u AH4a pexyT abroxu ana cymes. Mpa MosKeT paa-
pesaTe Bce A0m0KH 3a 7 MuH, a AHA — 3a b mun. Kaxyoo gacTe
AbaoKk OHHM paspe:xyT 33 1 MMH, ecJH HAUHRYT paboTy OZHO-
BpeMeHHO? 3axopuaTr M oHH pabory 3a 2 Muu? A 3a 3 muu?

5

3. Braucnure:
3 2 3. 1 3 2 3
=% - 1= 1:1-—; <=3 Co
a)7 9 6]4 5 B) 5 r) 24 3 20 3
4. a) B mrony npupeznr 300 npurmamenu® ma xapea-
BAJI, TPHIEM 1o U8 HUX IpefHAIHATANOCE LIS BCEX VUAIHXCH

HATAARHGHE INKOAE. CHOMLKN YYANIHXCHA B HAYAILHON mKoae?
6) Typuer aopoineén B nepBRIl JeHb 21 KM, a Bo Bropoi

AeHb OH l'lpﬂ].[[éJI paccToaHHe, HA % MCHEIICS OpedhIdyilero.

Kakxoe paccrossde Opomén TypHET BO BTOpol AeHE?

5. CKONBKO MIHYT TPOJTHTCE HIpa, BCJIK % eé cocTaBasa-
o1 10 mun?

6. B xoMmonioTepHOM KIacce nocrasmaH 16 KomnboTepos,
9TO COCTABHIIO 3 YHCIA OPHBEFEHHBIX B IMKOXY KOMIOLIOTEPOS,
CKONBKO BCErC IPMBERIN KOMIBIOTEDOB?

7. Ecru Tand MAéT B MKOAY OEIIKOM, A ofpaTHO efeT Ha
aBTobyce, TO BCErD HA [IOPOTY OHA TPATHT IEq. Ecmu ke oma

enerT Ha ABTOOyCce B 00a KOHOA, TO Bech OIYThL 3AHMMAET y Hed
noagaca. CKONGKO BpeMeHmM rtparmT Tana Ha A0OpOTY, eCJAH
H B IOKOJAY, A U3 IUKOJLl OHA WAST IeOIKOoM?
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-12.3. puama

¥npaiHAeHHd i TeMe
1. PaccMoTpuTe rpanérrtit kapaaaam. PopMy KAKoH Ipra-
MBI OH UMEeT?

2. Croacro y TpeyroasHo# mpuaMul 60xoBux péGep? Bee-
ro pedep?

CroNBKO ¥ 3TOH mpuaMel OOKOBEIX rpasei? scero rpanei?

Cronrpko y Heé Bepmuu? |

Vapaxeaeass 1A NOBTOPEHHSA
1. Ipoaurafite BLIpAKEHNEe H HANAUTE BTO IHAYELHHE!

2) 0,05-0,1% 6) (0,3+0,1)% 1) 2,5-3-3; 1) 1'30+51*7

2, BrignciauTe:

2 1-3, ,—4-8, 2)?
a)—12 3 6) —,5 - (=8); B) 53 T) 3 ,q)[ 3J .
3. Oonmure MHOTOrPDAHHHK, w300paréHHBIH HA DHCYH-

Ke 27, UCHONMbLIYA TEPMUNEI ¢TPanby, +pedpos, «BepIIHHAS.
QO6pasen. ABCDK — uerm- -
péxyronsuag nupaMuga. Oapa
rpaas — ocHoBaaue A BCD — 4eThl-
PEXYTONLHEK, OCTAJEHLIE I'DAHN —
rpeyroasEukn, 'pany ABK, KXBC,
CKD u ABCD — HeBHAWMEIE, TPAHK
AKD — sumuMmaa. B sepmnse K
cxoaaTea 4rpampy M 4 pefipa, B
OCTANLHLIX BePIIHHAX OO TPH rpa-
HH W Tpt pelpa. Puc. 27

4, Mo auckoETHOH KapTe MOKYNATENXE OINAYMBAET TOBAD
co ckraxoll 10 % . CKOJBKO OH SAILIATHT 234 TOBAP CTOHMOCTLIO
600 p.?

5. Cvemmamm 125 r mykn u 25 r caxapa. Oupegennre, KaKyIo
YACTL CMECH COCTABJIACT CAXAP, W BHIPDASHTE eé B IPOLEHTAX.

8. B rasere «MOCKOBCKHE HOBOCTH» NPHUBEACHL 3aMeTHAal
«B MMHYBIDHe BLIXOAHEBIe OBII yCTAHOBIER afcoMiOTHEIE De-
KOPA BHICOTHI CHEXKHOIO NOKpoBa — 67 cM, max 170 % wmecsu-
HOH HODMBEI». A KASKOBA NPHMEPHO MeCAYHAA HODMA CHEM{HO-
ro moxpora? BrifepmnTe OTBET M2 APEIJICKEHHBIX BapDHAHTOB!
Gonsme 50 cm, Gonsme 40 cM, Merpme 40 cm, menpine 30 cm.

7. KoJja yIacTByeT B COPEBHOBAHAAX 1o DeTy. B Kaxkoi-to
MOMEHT OKAa3alock, UT0 RMepead Hern 0eKNUT oHA TPEThH BCeX
yuyacTHHKOB 3afera, mosagu — MOJIOBHHEA, & pAnuM ¢ HuM Geryr
OBA CHOPTcMeHA, CKOJBKO CIOPTCMEHOB YYACTBYET B 3alfere?
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